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 Извештај о ревизији  финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за социјално 

осигурање војних осигураника, Београд  за 2022. годину 

Извештај о ревизији финансијских извештаја завршног рачуна Фонда 

за социјално осигурање војних осигураника ,  Београд  за 2022 .   годину  

Мишљење о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Фонда за социјално 

осигурање војних осигураника за 2022 годину, који обухватају: Биланс стања на дан 

31.12.2022. године – Образац 1, Биланс прихода и расхода у периоду од 01.01.2022 до 

31.12.2022. године – Образац 2, Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 

01.01. 2022. до 31.12.2022. године – Образац 3, Извештај о новчаним токовима у периоду од 

01.01. 2022. до 31.12.2022. године – Образац 4, Извештај о извршењу буџета у периоду од 

01.01. 2022. до 31.12.2022. године – Образац 5 за годину која се завршава на тај дан и осталих 

пратећих извештаја.  

По нашем мишљењу, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним питањима у складу са Законом о буџетском систему1, Уредбом о 

буџетском рачуноводству2, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова3 и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем4. 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење. 

Остала питања 

1. У циљу законског уређивања правног положаја организације за обавезно здравствено 

осигурање војних осигураника, сагласно члану 68 став 3 Устава Републике Србије, потребно 

је донети закон којим ће се уредити здравствено осигурање и здравствена заштита војних 

осигураника, као и делокруг, надлежност и организација фонда као носиоца обавезног 

здравственог осигурања војних осигураника. (Описано у Напомени број 1.1 Уређивање правног 

положаја Фонда за социјално осигурање војних осигураника као организације обавезног 

социјалног осигурања). 

 
1  „Службени гласник РС”, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 – др. 

закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19,72/19,149/20, 118/2021, 138/2022 и 118/2021 - др. закон 
2  „Службени гласник РС”, бр. 125/03 и 12/06 и 27/20. 
3  „Службени гласник РС ”, бр. 18/15, 104/18, 151/20, 8/21, 41/21, 130/21и 17/22 
4  „Службени гласник РС”, бр. 16/16, 49/16, 107/16, 46/17, 114/17, 20/18, 36/18, 93/18, 104/18, 14/19, 33/19, 68/19 и 

84/19 и 151/20. 
5  „Службени гласник РС”, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 – др. закон. 
6  „Службени гласник РС”, број 9/09. 
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2. У циљу стварања услова да финансијски планови организација за обавезно социјално 

осигурање, као делови буџетског система, имају структуру прописану Законом о буџетском 

систему, потребно је да надлежни орган донесе подзаконски акт којим ће се уредити садржај 

општег и посебног дела финансијских планова организација за обавезно социјално осигурање. 

(Описано у Напомени број 2.2 Припрема и доношење Финансијског плана Фонда за социјално 

осигурање војних осигураника за 2022. годину) 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за 

које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење  финансијских извештаја 

који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке.  

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; 

осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике и прибављамо 

довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик 

да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат 

криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што 

криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, 

лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у 

циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта 

ревизије. 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 
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Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

                 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

 

10. октобар 2023. године 
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1. Резиме откривених неправилности у ревизији финансијских извештаја  

 

ПРИОРИТЕТ 27  

 

Фонд за социјално осигурање војних осигураника је: 

у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године: 

1) на конту 0222 – Залихе потрошног материјала исказао стање нефинансијске имовине у 

износу 44.910 хиљада динара већем од стварног стања утврђеног пописом и тиме није 

извршио усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем, што није у складу 

са одредбом члана 18 став 2  Уредбе о буџетском рачуноводству. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања 

наредног сета финансијских извештаја. 
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2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја 

 

ПРИОРИТЕТ 2 

Препоручује се одговорним лицима Фонда за социјално осигурање војних осигураника да: 

1)  да врше усклађивање књиговодственог стања имовине са стварним стањем које је 

утврђено пописом. 

 

 

 

 

  



Извештај о ревизији  финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за социјално осигурање војних 

осигураника, Београд  за 2022. годину 

 

 

3.Захтев за достављање одазивног извештаја  

 

Фонд за социјално осигурање војних осигураника је  на основу члана 40. став 1. Закона о 

Државној ревизорској институцији8, дужан да поднесе Државној ревизорској институцији 

писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 

дана почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја. 

 

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио неправилности 

у свом пословању или мере умањење ризика од појављивања одређене неправилности у свом 

будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај 

одговарајуће доказе. 

Фонд за социјално осигурање војних осигураника је обавезан да у одазивном извештају 

искаже мере исправљања по основу откривених неправилности односно свих налаза датих у 

Извештају о ревизији правилности пословања,као и да поступи по датим препорукама осим 

оних који су отклоњени у току обављања ревизије и садржани у поглављу Мере предузете у 

поступку ревизије. За мере исправљања је дужна да уз одазивни извештај достави доказе према 

следећем: 

1. За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року 

до годину дана Фонд за социјално осигурање војних осигураника обавезан је да достави 

акциони план у којем ће описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања 

неправилности или смањења ризика од појављивања неправилности у будућем пословању 

као и планирани период предузимања мера и одговорно лице; 

 

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни извештај 

је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица субјекта 

ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и ревизија одазивног 

извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у одазивном 

извештају задовољавајуће. 

 Сагласно члану 57. став 1. тачка 3 Закона о Државној ревизорској институцији, ако субјект 

ревизије у чијем су пословању откривене неправилности, не поднесе у прописаном року 

Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се захтев 

за покретање прекршајног поступка.  

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности отклоњене 

на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг пословања. Ако 

 
8 „Службени гласник РС”, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 –др. закон 
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се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се да постоји тежи 

облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска 

институције је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40. ст 7. до 13. Закона о Државној 

ревизорској институцији. 
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 Основни подаци о субјекту ревизије 

Субјект ревизије  Фонд за социјално осигурање војних осигураника 

Седиште  ул. Крунска бр.13, Београд 

 Период ревизије  2022. година 

 Предмет ревизије  Завршни рачун 

 Матични број 17677675  

 Порески идентификациони број (ПИБ) 106070529 

 Шифра делатности  8430 – обавезно социјално осигурање 

 

1.1  Уређивање правног положаја Фонда за социјално осигурање војних осигураника 

као организације обавезног социјалног осигурања 

Сагласно одредби члана 69 став  став 5 Устава Републике Србије9, фондови социјалног 

осигурања оснивају се у складу са законом. Законом о Војсци Србије10 који је ступио на снагу 

1. јануара 2008. године, између осталог, утврђено је да до доношења прописа о социјалном и 

здравственом осигурању професионалних војних лица остају на снази одредбе Закона о Војсци 

Југославије: поглавље XV - Здравствено осигурање (чл. 211 до 239) и поглавље XVI - 

Пензијско и инвалидско осигурање (чл. 273 и 278). Наведене одредбе Закона о Војсци 

Југославије, којима се утврђују права војних осигураника у сфери здравственог осигурања и 

финансирање Фонда за социјално осигурање војних осигураника су и даље на снази. 

Правни положај Фонда за социјално осигурање војних осигураника (у даљем тексту: 

Фонд), уређен је Уредбом о надлежности, делокругу, организацији и начину пословања Фонда 

за социјално осигурање војних осигураника11. Правни основ за доношење ове уредбе садржан 

је у одредби члана 278 Закона о војсци Југославије, којом је прописано да организацију, 

надлежност, делокруг и начин пословања Фонда социјалног осигурања војних осигураника 

прописује Савезна влада. Сагласно наведеној уредби, Фонд је правно лице са статусом 

организације за обавезно социјално осигурање, у коме се остварују права из обавезног 

здравственог осигурања војних осигураника и обезбеђују средства за здравствено осигурање 

и материјално обезбеђење корисника права у складу са законом којим се уређује здравствено 

осигурање војних осигураника (члан 3 Уредбе). 

Сагласно одредби члана 68 став 3 Устава Републике Србије здравствено осигурање, 

здравствена заштита и оснивање здравствених фондова уређују се законом. У складу са 

чланом 3 став 1 Закона о буџетском систему, финансјски планови организација обавезног 

социјалног осигурања јесу интегрални део буџетског система. Законом о буџетском систему, 

између осталог, уређена је припрема и доношење финансијских планова Републичког фонда 

за пензијско и инвалидско осигурање, Републичког фонда за здравствено осигурање, Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника и Националне службе за запошљавање. 

За разлику од Фонда чији правни положај је уређен наведеном уредбом као актом 

подзаконског карактера, правни положај, односно надлежност, делокруг и организација 

Републичког фонда за здравствено осигурање уређена је одребама чл. 228 – 257 Законом о 

здравственом осигурању12. Поред тога, правни положај организација обавезног социјалног 

 
9 „Службени гласник РС“, бр. 98/06; 
10 „Службени гласник РС“ бр. 116/07, 88/09, 101/10 - др. закон, 10/15, 88/15 –УС и 36/18; 
11 „Службени лист СРЈ“, бр. 36/94; 
12 „Службени гласник РС“, бр. 25/19.  
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осигурања у областима пензијског и инвалидског осигурања и осигурања за случај 

незапослености такође је уређен системским законима за те области13.  

У поступку ревизије упознати смо са активностима на доношењу закона којим ће се 

уредити здравствено осигурање и здравствена заштита војних осигураника, као и надлежност, 

делокруг и организација Фонда.  

Остала питања 

У циљу законског уређивања правног положаја организације за обавезно здравствено 

осигурање војних осигураника, сагласно члану 68 став 3 Устава Републике Србије, потребно 

је донети закон којим ће се уредити здравствено осигурање и здравствена заштита војних 

осигураника, као и делокруг, надлежност и организација фонда као носиоца обавезног 

здравственог осигурања војних осигураника.  

1.2 Органи Фонда за социјално осигурање војних осигураника 

Органи Фонда су: Управни одбор, Надзорни одбор и директор. 

Управни одбор 

Управни одбор има председника, заменика председника и седам чланова. Председника, 

заменика председника и чланове Управног одбора именује Влада на предлог министра 

одбране, на период од четири године. Начин рада, одговорност чланова Управног одбора, као 

и друга питања од значаја за његов рад уређују се Статутом Фонда за социјално осигурање 

војних осигураника и Пословником о раду Управног одбора14. 

Управни одбор доноси статут, пословник о раду и друге опште акте, у складу са 

законом, одлучује о употреби, условима и начину коришћења средстава за побољшање 

материјалног положаја корисника права, доноси план и програм рада,  финансијски план, план 

набавки и завршни рачун Фонда, уз претходну сагласност Министарства одбране, одлучује о 

пословању и другим питањима од значаја за рад Фонда, подноси извештај о пословању 

Министарству одбране и Влади.   

Надзорни одбор  

Надзорни одбор Фонда има пет чланова, укључујући председника и заменика 

председника. Председника, заменика председника и чланове Надзорног одбора именује Влада 

на предлог министра одбране, на период од четири године. Надзорни одбор врши надзор над 

финансијским пословањем Фонда, врши увид у спровођење законских обавеза Фонда и 

спровођење одлука Управног одбора и обавља и друге послове у складу са Статутом Фонда за 

асоцијално осигурање војхних осигураника. Начин рада, овлашћења и одговорности чланова 

Надзорног одбора, као и друга питања од значаја за његов рад уређују се Статутом Фонда за 

социјално осигурање војхних осигураника и Пословником о раду надзорног одбора. 

 

 

 
13  Закон о пензијском и инвалидском осигурању („Службени гласник РС“, бр. 34/2003, 64/2004 - одлука УСРС, 

84/2004 - др. закон, 85/2005, 101/2005 - др. закон, 63/2006 - одлука УСРС, 5/2009, 107/2009, 101/2010, 93/2012, 

62/2013, 108/2013, 75/2014, 142/2014, 73/2018, 46/2019 - одлука УС, 86/2019, 62/2021, 125/2022 и 138/2022) и 

Закон о запошљавању и осигурању за случај незапослености ("Сл. гласник РС", бр. 36/2009, 88/2010, 38/2015, 

113/2017, 113/2017 - др. закон и 49/2021); 
14 Број: 843-3 од 5. марта 2013. године и Број: 59-16 од 2. марта 2017. године. 
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Директор  

Директор Фонда руководи радом Фонда. Директор организује рад и пословање, 

представља и заступа Фонд, стара се о законитости рада Фонда, организује извршавање одлука 

и закључака које доноси Управни одбор и Надзорни одбор, предлаже министру одбране акт о 

унутрашњој организацији и систематизацији радних места, предлаже Управном одбору план 

и програм рада Фонда, финансијски план, план набавки и Завршни рачун Фонда, руководи 

радом запослених у Фонду, одлучује о правима из радног односа запослених и врши друге 

послове у складу са законом и Статутом Фонда за социјално осигурање војхних осигураника. 

Директора Фонда именује министар одбране на период од четири године.  

  Налази у поступку ревизије 

2.1 Интерна финансијска контрола   

Интерна финансијска контрола у јавном сектору обухвата: финансијско управљање и 

контролу код корисника јавних средстава; интерну ревизију код корисника јавних средстава; 

хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју 

обавља Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију15. 

2.1.1 Финансијско управљање и контрола 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору16 утврђени су критеријуми и стандарди за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле код корисника јавних средстава. 

Наведеним правилником је дефинисано да систем финансијског управљања и контроле 

обухвата пет међусобно повезаних елемената: контролно окружење, управљање ризицима, 

контролне активности, информације и комуникацију и праћење и процену система. За 

успостављање, одржавање и ажурирање система финансијског управљања и контроле, као и 

за извештавање о адекватности система финансијског управљања и контроле, одговоран је 

руководилац корисника јавних средстава. 

Фонд је доставио Министарству финансија – Централној јединици за хармонизацију 

Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2022. годину број 6-109 

од 20. фебруара 2023. године и Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима 

интерне ревизије за 2022. годину број 3-12 од 20. фебруара 2023. године.  

2.1.1.1 Контролно окружење 

Контролно окружење обухвата лични и професионални интегритет и етичке вредности 

руководства и свих запослених код корисника јавних средстава, вршење надзора над развојем 

и учинком интерне контроле од стране управљачке структуре, успостављање структура и 

линија извештавања, као и система надлежности и одговорности у циљу остваривања циљева 

од стране руководства; посвећеност привлачењу, развоју и задржавању стручних појединаца, 

у складу са циљевима корисника јавних средстава; одговорност запослених за реализацију 

својих задужења у погледу интерне контроле ради остваривања циљева корисника јавних 

средстава. 

У циљу успостављања квалитетног контролног окружења донета су акта којима се 

уређују права и обавезе војних осигураника из здравственог осигурања, као и права на 

материјално обезбеђење и то:  

 
15 Члан 80. Закона о буџетском систему;   
16 „Службени гласник РС”, брoj 89/19. 
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1) из области здравственог осигурања: Уредбу о начину остваривања права из 

здравственог осигурања војних осигураника и чланова њихових породица, 

Правилник о здравственој заштити војних осигураника и чланова њихових 

породица, Правилник о индикацијама и начину остваривања права на медицинско-

техничка помагала, Одлуку о учешћу војних осигураника и чланова њихових 

породица у трошковима здравствене заштите, Одлуку о висини накнаде путних 

трошкова у вези са остваривањем права из здравственог осигурања, Одлуку о 

висини накнаде погребних трошкова у случају смрти осигураног лица и  

2) у вези са правом на материјално обезбеђење: Правилник о употреби, условима и 

начину коришћења средстава за побољшање материјалног положаја корисника 

војне пензије без стана и Правилник о решавању стамбених потреба корисника 

војних пензија. 

Унутрашња организација и систематизација 

Обављање стручних, административних, финансијских и других послова за потребе 

Фонда, сагласно одредби члана 18 став 1 Уредбе о надлежности, делокругу, организацији и 

начину пословања Фонда за социјално осигурање војних осигураника, обезбеђује 

Министарство одбране, на терет средстава Фонда.  

 

Слика број 1:   Организациона структура Сектора за буџет и финансије 

Министарства одбране 
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Слика број 2:   Преглед организационе структуре Фонда (преузето са 

интернет странице Фонда) 

2.1.1.2 Управљање ризицима 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних 

догађаја и ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава. 

Предуслов управљања ризицима је јасно дефинисање општих и специфичних циљева које 

организација треба да оствари, а задатак управљања ризицима је да кроз Стратегију 

управљања ризиком пружи разумно уверавање да ће циљеви бити остварени. 

Фонд има усвојену Стратегију управљања ризицима (са Регистром стратешких ризика), 

која представља стратешки документ који употпуњује даљи развој система финансијског 

управљања и контроле и има за циљ да се у Фонду уведе пракса управљања ризицима и 

успостави оквир којим ће се у будућем периоду развијати сам процес управљања. Стратегијом 

је одређен процес идентификовања ризика, процена идентификованих ризика, рангирање, као 

и које активности треба предузети како би се ефекти ризика ублажили. 

Фонд је донео и Упутство за управљање неправилностима у Фонду за социјално 

осигурање војних осигураника17. 

2.1.1.3 Контролне активности 

Контролне активности су писане политике и процедуре и њихова примена, а 

успостављају се ради пружања разумног уверавања да су ризици који утичу на  постизање 

циљева ограничени на прихватљив ниво. Контролне активности морају бити одговарајуће, а 

трошкови за њихово увођење не смеју превазићи очекивану корист од њиховог увођења. 

Контролне активности које служе за свођење ризика на прихватљив ниво морају бити 

анализиране и ажуриране најмање једном годишње18. 

 
17 Број: 9-1114 од 30. новембра 2020. године; 
18Члан 8 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 
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У циљу успостављања и одржавања контролних поступака Фонд је израдио детаљне 

описе, односно листе и мапе пословних процеса и ток документације за све организационе 

јединице. Донета су детаљна упутства, процедуре и инструкције којима су уређени контролни 

поступци.  

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама у Фонду извршена је 

подела дужности, односно предвиђено је да исто лице не обавља две или више дужности, тако 

да различита лица одобравају, извршавају и евидентирају пословне промене. 

2.1.1.4 Информације и комуникација 

Информације и кoмуникaциja oбухвaтajу: прибављање, креирање и употребу 

релевантних и квалитетних информација како би се подстаклo функционисање интерне 

контроле; интерну размену информација, укључујући циљеве и одговорности за интерну 

контролу, које су неопходне да би се подстакло функционисање интерне контроле и  

комуникацију са екстерним странама о питањима која утичу на функционисање компоненти 

интерне контроле. 

Јавност рада Фонда остварује се пружањем информација осигураним лицима и 

корисницима у вези са правима из обавезног здравственог осигурања и материјалног 

обезбеђења, као и органима и организацијама заинтересованим за рад Фонда.  

Информисање јавности се врши путем средстава јавног информисања, давањем изјава 

овлашћених лица и објављивањем аката и података путем интернет странице. 

На интернет страници Фонда доступни су подаци о прописима који регулишу 

пословање Фонда, организацији и задацима Фонда, обавештењима из пословања, финансијски 

планови, финансијски извештаји и друге информације којима се пружа увид у рад Фонда. 

Управљање рачунима - Евидентирање преноса средстава између рачуна  

Фонд има два подрачуна: 

1) подрачун за пословање са средствима Фонда за здравствено осигурање војних 

осигураника  и  

2) подрачун за пословање са средствима Фонда за материјално обезбеђење. 

Евидентирање промета између ова два подрачуна, у периоду до месеца августа 2022. 

године, вршен је тако да је пренос средстава са првог на други подрачун евидентиран као 

расход и приход, а пренос са другог на први подрачун је евидентиран као корекција прихода 

и расхода. Због оваквог начина евидентирања и исказивања пренетих средстава са једног 

подрачуна на други подрачун постоји могућност исказивања прихода и расхода текуће године 

различито од стварно остварених и извршених. У вези са овом праксом отежаног праћење и 

извештавање о оствареним приходима и примањима и извршеним расходима и издацима 

указано је у скретању пажње приликом ревизије Завршног рачуна Фонда за 2021. годину. 

Сагласно извршеном скретању пажње, почев од месеца августа 2022. године промењена је 

пракса евидентирања и исказивања преноса средстава између ова два подрачуна. 

 

2.1.1.5 Рачуноводствени систем 

Фонд је Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама у Фонду за 

социјално осигурање војних осигураника19 (у даљем тексту: Стари Правилник) уредио 

организацију рачуноводственог система, одговорност запослених за законитост, исправност и 

састављање рачуноводствене исправе о пословној промени и другом догађају, 

 
19 Број: 816-1 од 21. фебруара 2013. године. 
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рачуноводствене политике, усклађивање пословних књига, попис имовине и обавеза, 

усаглашавање потраживања и обавеза, анализу извршења финансијског пословања, 

састављање и подношење финансијских извештаја и закључивање и чување пословних књига, 

рачуноводствених исправа и финансијских извештаја. 

Старим Правилником је уређено да се вођење рачуноводства заснива на примени 

готовинске основе, док се за потребе интерног извештавања рачуноводствене евиденције могу 

водити и према обрачунској основи, као и да се састављање финансијских извештаја врши на 

готовинској основи. Такође, уређено је и да се пословне књиге (које чине: дневник, главна 

књига и помоћне књиге и евиденције) воде по систему двојног књиговодства, хронолошки, 

уредно и ажурно у складу са структуром конта која је прописана Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.   

Фонд пословне књиге води у електронском облику коришћењем софтвера који 

обезбеђује чување података о извршеним трансакцијама, омогућава функционисање система 

интерних рачуноводствених контрола и онемогућава брисање прокњижених пословних 

промена. 

Почев од марта 2022. године, рачуноводствени систем Фонда уређен је Правилником о 

финансијском пословању и рачуноводственим политикама у Фонду за социјално осигурање 

војних осигураника број 46-24 од 3. марта 2022. године. У прилогу овог акта су и преглед 

носилаца планирања и извршења по контима економске класификације, шема кретања 

рачуноводствене документације и процедуре за контролу исправности рачуноводствених 

исправа.  

2.1.1.6 Праћење и процена система 

Праћење и процена система обухвата увођење система за надгледање, са циљем да се 

процени квалитет пословања током одређеног периода и да се утврди да ли систем 

финансијског управљања и контроле адекватно функционише. Праћење и процена система 

обавља се текућим увидом од стране запослених, самопроцењивањем које спроводе 

руководиоци и активностима интерне ревизије. 

  Процена система финансијског управљања и контроле у Фонду извршена је 

попуњавањем Упитника за самооцењивање интерне контроле, као саставног дела Годишњег 

извештаја о систему финансијског управљања и контрола за 2021. годину, који је 

електронским путем достављен Министарству финансија – Централној јединици за 

хармонизацију.  

2.1.2  Интерна ревизија 

Интерна ревизија је у Фонду успостављена у складу са Законом о буџетском систему и 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким 

упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору20. 

Одредбама члана 3 став 1 наведеног правилника прописано је да интерну ревизију 

корисници јавних средстава успостављају, између осталог, обављањем интерне ревизије од 

стране јединице интерне ревизије другог корисника јавних средстава, на основу споразума, уз 

претходну сагласност Централне јединице за хармонизацију Министарства финансија. 

У периоду до децембра 2021. године послове интерне ревизије је на основу Споразума 

о обављању послова интерне ревизије21, закљученог са Министарством одбране Републике 

Србије, обављала јединица интерне ревизије Министарства одбране. Међутим, на основу 

 
20 „Службени гласник РС”, бр. 99/11 и 106/13; 
21 Споразум број: 2940-25 од 25. фебруара 2014. године. 
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одлуке министра надлежног за послове одбране о увођењу формацијског места интерног 

ревизора у Фонду, решењем директора Фонда од 15. децембра 2021. године једна запослена је 

распоређена на радно место интерног ревизора. У складу са тим, 22. фебруара 2022. године 

извршена је примопредаја ревизорске документације између Одсека за интерну ревизију 

Министарства одбране и интерног ревизора. Донет је Стратешки план интерне ревизије за 

период од 2023. до 2025. године и Годишњи план рада за 2022. годину. 

Годишњим планом рада интерне ревизије за 2022. годину планирано је да се спроведу 

три ревизије које се односе на  систем јавних набавки, систем трошкова превоза у вези са 

остваривањем права из здравственог осигурања и пословно-техничку сарадњу са Републичким 

фондом за здравствено осигурање. Током 2022. године спроведене су све три планиране 

ревизије.  

Фонд  је електронским путем доставио Министарству финансија – Централној јединици 

за хармонизацију Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима интерне 

ревизије за 2022. годину, у складу са чланом 32 Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору. 

2.2 Припрема и доношење финансијског плана 

Финансијски планови организација за обавезно социјално осигурање, у смислу члана 3 

Закона о буџетском систему, јесу део буџетског система.  

Финансијске планове организација за обавезно социјално осигурање, сагласно одредби 

члана 6 став 3 Закона о буџетском систему, доносе надлежни органи организација за обавезно 

социјално осигурање, уз сагласност Народне скупштине. Финансијски планови ових ентитета, 

сагласно одредби члана 28 став 7 Закона о буџетском систему,  састоје се од општег и посебног 

дела, утврђен на начин који прописује министар финансија . Доношење финансијског плана 

Фонда, сагласно одредби члана 10 став 1 тачка 5) Уредбе о надлежности, делокругу, 

организацији и начину пословања Фонда за социјално осигурање војних осигураника, у 

надлежности је Управног одбора Фонда. Измене и допуне финансијских планова организација 

за обавезно социјално осигурање, у сврху њиховог уравнотежења, уређене су одредбама члана 

47 Закона о буџетском систему. 

Министар надлежан за послове финансија, сагласно члану 28 став 7 Закона о буџетском 

систему, у прописаном року од годину дана од дана ступања на снагу Закона о буџетском 

систему није донео подзаконски акт којим се утврђује садржај општег и посебног дела 

финансијског плана за организације обавезног социјалног осигурања. 

 

Остала питања: 

 

У циљу стварања услова да финансијски планови организација за обавезно социјално 

осигурање, као делови буџетског система, имају структуру прописану Законом о буџетском 

систему, потребно је да надлежни орган донесе подзаконски акт којим ће се уредити садржај 

општег и посебног дела финансијских планова организација за обавезно социјално осигурање. 

 

Управни одбор Фонда је 28. октобра 2021. године донео Финансијски план Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника за 2022. годину број: 38-79 на који је Народна 

скупштина Републике Србије дала сагласност 23. новембра 2021. године22 Финансијски план 

Фонда је измењен Одлуком о изменама Финансијског плана Фонда за социјално осигурање 

 
22 „Службени гласник РС”, бр. 116/21; 
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војних осигураника за 2022. годину број: 46-91 од 27. октобра 2022. године, на који је Народна 

скупштина Републике Србиједала сагласност 9. децембра 2022. године23. 

У Финансијском плану Фонда исказани су приходи и примања по врстама и расходи и 

издаци по наменама, у складу са економском класификацијом24. Расходи и издаци су исказани 

и уз коришћење програмске класификације. 

Финансијским планом за 2022. годину планирани су укупни приходи и примања у 

износу од 6.700.000 хиљада динара.  

Табела број 1: Преглед планираних и остварених прихода и примања    
            (у хиљадама динара) 

Р.бр 
Економска 

класификација  
Приходи и примања Планирано Остварено 

% 

остварења 
1 2 3 4 5 6 

1 700000 Текући приходи 6.605.000 6.004.333 91% 

2 800000 Примања од продаје нефинансијске имовине  95.000 37.081 39% 

Укупно планирани и остварени приходи и примања (1+2) 6.700.000   6.041.414 90% 

 

Расходи и издаци су планирани у износу од 6.841.983 хиљаде динара. Средства за 

финансирање више планираних расхода и издатака у износу од 143.991 хиљаде динара 

обезбеђена су из нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година.  

Сагласно одредбама члана 61 став 11 Закона о буџетском систему, на основу одлуке 

директора може се вршити преусмеравање апропријација одобрених на име одређеног расхода 

и издатка у износу до 10%  вредности апропријације за расход и издатак чији се износ умањује. 

Директор Фонда је у 2022. години донео Решење о преусмеравању апропријација 

утврђених Финансијским планом Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2022. 

годину25. Преусмеравање апропријација је извршено у прописаним границама. 

 

Табела број 2:  Преглед планираних и извршених расхода и издатака по програмима и 

пројектима 
(у хиљадама динара) 

Р.бр Програм 
Програмска 

активност 

Економска 

класификација 
Опис 

Планирано  

(Финансијски 

план са Решењем 

о преусмеравању) 

Извршено 
% 

извршења 

1 2 3 4 5 6 7 8 

I 1830 
Подршка спровођењу послова из надлежности 

Фонда 
   

1   ПА 0001 Администрација и управљање    

1.1                                 421000 Стални трошкови 16.020 14.991 94% 

 1.1.1     421100 

Трошкови платног 

промета и 

банкарских услуга 

4.900 4.722 96% 

 1.1.2     421200 Енергетске услуге 1.700 1.417 83% 

 1.1.3     421300 Комуналне услуге 100 6 6% 

 1.1.4     421400 
Услуге 

комуникација 
2.120 1.802 85% 

 
23 „Службени гласник РС”, бр. 139/22; 
24 Члан 2. Правилника о начину утврђивања садржаја финансијског плана организација обавезног социјалног 

осигурања „Службени гласник РС”, број 81/04; 
25 Број: 8-443 од 14. децембра 2022. године. 
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Р.бр Програм 
Програмска 

активност 

Економска 

класификација 
Опис 

Планирано  

(Финансијски 

план са Решењем 

о преусмеравању) 

Извршено 
% 

извршења 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 1.1.5     421500 
Трошкови 

осигурања 
7.150 7.017 98% 

1.1.6     421900 Остали трошкови 50 27 54% 

1.2   422000 Трошкови путовања 1.300 985 76% 

1.2.1     422100 

Трошкови 

службених 

путовања у земљи 

1.150 914 79% 

1.2.2     422200 

Трошкови 

службених 

путовања у 

иностранство 

150 

 
71 47% 

1.3   423000 Услуге по уговору 216.150 178.660 83% 

1.3.1     423200 
Компјутерске 

услуге 
16.000 559 3% 

1.3.2     423300 

Услуге образовања 

и усавршавања 

запослених 

750 470 63% 

1.3.3     423400 
Услуге 

информисања 
4.200 1.630 39% 

1.3.4      423500 Стручне услуге 194.000 175.161 90% 

1.3.5      423700 Репрезентација 600 552 92% 

1.3.6      423900 
Остале опште 

услуге 
600 288 48% 

1.4      424000 
Специјализоване 

услуге 
200 -  -  

1.4.1   424900 

Остале 

специјализоване 

услуге 

200 -  -  

1.5   425000 
Текуће поправке и 

одржавање 
6.250 1.095 18% 

1.5.1   425100 

Текуће поправке и 

одржавање зграда и 

објеката 

5.000 658 13% 

1.5.2   425200 
Текуће поправке и 

одржавање опреме 
1.250 437 35% 

1.6   426000 Материјал 4.000 2.984 75% 

1.6.1   426100 
Административни 

материјал 
1.815 1.269 70% 

1.6.2   426300 

Материјали за 

образовање и 

усавршавање 

запослених 

385 384 100% 

1.6.3   426400 
Материјали за 

саобраћај 
600 600 100% 

1.6.4   426800 

Материјали за 

одржавање хигијене 

и угоститељство 

300 175 58% 

1.6.5   426900 
Материјали за 

посебне намене 
900 556 62% 

1.7   482000 

Порези, обавезне 

таксе, казне и 

пенали 

2.300 1.198 52% 

1.7.1   482100 Остали порези 200 27 13% 
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Р.бр Програм 
Програмска 

активност 

Економска 

класификација 
Опис 

Планирано  

(Финансијски 

план са Решењем 

о преусмеравању) 

Извршено 
% 

извршења 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.7.2   482200 Обавезне таксе 2.100 1.171 56% 

1.8   483000 

Новчане казне и 

пенали по решењу 

судова 

3.000 1.446 48% 

1.8.1   483100 

Новчане казне и 

пенали по решењу 

судова 

3.000 1.446 48% 

1.10     512000 Машине и опрема 6.415 5.240 82% 

1.10.1      512200 
Административна 

опрема 
6.415 5.240 82% 

II 0831 Остваривање права из социјалног осигурања     

1   ПА 0001 Обезбеђење здравствене заштите    

1.1   471000 
Права из социјалног 

осигурања 
3.493.389 3.486.541 100% 

1.1.1     471200 

Права из социјалног 

осигурања која се 

исплаћују 

непосредно 

пружаоцима услуга 

 3.493.389 3.486.541 100% 

1.2          512000        Машине и опрема 300.000 72.648 24% 

1.2.1          512500         

Медицинска и 

лабораторијска                              

опрема               

300.000 72.648 24% 

2   ПА 0002 Обезбеђење медицинских услуга    

2.1     471000 
Права из социјалног 

осигурања 
1.166.250 962.214 82% 

2.1.1   471200 

Права из социјалног 

осигурања која се 

исплаћују 

непосредно 

пружаоцима услуга 

1.166.250 962.214 82% 

3   ПА 0003 
Обезбеђење осталих права из 

социјалног осигурања 
   

3.1     471000 
Права из социјалног 

осигурања 
1.186.209 1.025.424 86% 

3.1.1                             471100   

Права из социјалног 

осигурања 

која се исплаћују 

непосредно 

домаћинствима 

1.186.209 1.025.424 86% 

4    ПА 0004 
Обезбеђење накнаде за социјалну 

заштиту из буџета 
   

4.1     - 472000 
Права из социјалног 

осигурања 
440.500 285.980 65% 

4.1.1.   472300 
Накнаде из буџета 

за децу и породицу 
500 59 12% 

4.1.2   472800 

Накнаде из буџета 

за становање и 

живот 

440.000 285.921 65% 

  Укупно планирани и извршени расходи и издаци I+II 6.841.983 6.039.406 88% 
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2.3 Завршни рачун  

Сагласно одредбама члана 78 Закона о буџетском систему и одредбама члана 3 

Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника 

буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и 

буџетских фондова, Фонд је сачинио и доставио Министарству финансија – Управи за трезор 

Завршни рачун за 2022. годину.    

Управни одбор Фонда , на седници одржаној 13. априла 2023. године донео је: 

1) Одлуку о усвајању Годишњег финансијског извештаја (Завршног рачуна)  за период од 

1. јануара до 31. децембра 2022. године број:57-35 од 13. априла 2023. године, 

2) Одлуку о утврђивању резултата пословања средстава Фонда за социјално осигурање 

војних осигураника у 2022. години и распореду вишка прихода за планирање расхода 

и издатака и плаћање обавеза у 2023. години број:57-36 од 13. априла 2023. године 

 

Фонд је Министарству финансија – Управи за трезор доставио Завршни рачун за 2022. 

годину који садржи: 

1) Биланс стања на дан 31.12.2022. године – Образац 1; 

2) Биланс прихода и расхода у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. године – Образац 2; 

3) Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. 

године – Образац 3; 

4) Извештај о новчаним токовима у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. године – Образац 

4; 

5) Извештај о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. године – Образац 5 

и  

6) Извештај о извршењу финансијског плана за период од 1.1. до 31.12. 2022. године. 

2.3.1 Извештај о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. године – 

Образац 5 

Извештај о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. године – Образац 5 

представља преглед остварених прихода и примања, извршених расхода и издатака и 

резултата пословања, класификован према изворима финансирања. Сагласно Правилнику о 

начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских 

средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања, Извештај о 

извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 5 саставни је део 

Завршног рачуна Фонда за 2022. годину. 

2.3.1.1 Текући приходи – конто 700000    

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. године – 

Образац 5 (ОП 5002) исказао остварене текуће приходе у укупном износу од 6.004.333 хиљада 

динара, од чега 362.917 хиљада динара из средстава буџета Републике Србије (6%), 5.447.367 

хиљада динара из средстава ООСО (91%) и 194.049 хиљада динара из осталих извора (3%). 

Финансијским планом за 2022. годину текући приходи планирани су у износу од 

6.605.000 хиљада динара. Структура остварених прихода приказана је у наредној табели. 

Табела број 3:  Преглед остварених текућих прихода  у 2022. години         
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирано 

2022. 
Остварено 2022. 

1 2 3 4 5 

5048 721000 Доприноси за социјално осигурање 3.000.000 2.864.788 

5066 733000 Трансфери од других нивоа власти 440.000 362.917 
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(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Планирано 

2022. 
Остварено 2022. 

1 2 3 4 5 

5070 741000 Приходи од имовине 12.000 974 

5077 742000 Приходи од продаје добара и услуга 43.000 12.628 

5082 743000 Новчане казне и одузета имовинска корист 15.000 4.378 

5092 745000 Мешовити и неодређени приходи 70.000 14.178 

5095 771000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 401.000 161.891 

5100 781000 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу 2.624.000 2.582.579 

5002 700000 Текући приходи 6.605.000 6.004.333 

                                                                                                                                    

Припадност јавних прихода и финансирање организација обавезног социјалног 

осигурања уређено је Законом о буџетском систему и Законом о доприносима за обавезно 

социјално осигурање, којим је одредбом члана 65 прописана сходна примена Закона о 

пореском поступку и пореској администрацији. Одредбом члана 26 Закона о буџетском 

систему прописано је да организацијама за обавезно социјално осигурање припадају 

доприноси за обавезно социјално осигурање, донације и трансфери и остали приходи и 

примања у складу са законом. Законом о доприносима за обавезно социјално осигурање 

уређују се доприноси за обавезно социјално осигурање, обвезници доприноса, основице 

доприноса, стопе доприноса, начин обрачунавања и плаћања доприноса, као и друга питања 

од значаја за утврђивање и плаћање доприноса. Одредбом члана 65 Закона о доприносима за 

обавезно социјално осигурање прописано је да се у погледу утврђивања, наплате и повраћаја 

доприноса, правних лекова, камате, казнених одредби и других питања која нису уређена тим 

законом, изузев одредаба које се односе на пореска ослобођења, олакшице и отпис, примењују 

одговарајуће одредбе закона који уређује порез на доходак грађана, односно закона који 

уређује порески поступак и пореску администрацију, ако тим законом поједина питања нису 

друкчије уређена. 

Одредбама члана 20 Уредбе о надлежности, делокругу, организацији и начину 

пословања Фонда за социјално осигурање војних осигураника26 уређено је да приход Фонда 

чине средства остварена: 

1. од доприноса за здравствено осигурање војних осигураника,  

2. из буџета, 

3. из прихода остварених по основу улагања средстава Фонда, 

4. по основу накнаде штете,  

5. из других прихода Фонда за социјално осигурање војних осигураника у складу 

са законом.  

У поступку ревизије извршено је тестирање доприноса за социјално осигурање (конто 

721000), трансфери од других нивоа власти (конто 733000), меморандумске ставке за 

рефундацију расхода ( конто 771000 ) и трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу  (конто 781000). 

 

2.3.1.1.1 Доприноси за социјално осигурање – конто 721000 

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао трансфере од других нивоа власти (ОП 5048) у износу од 2.864.788 хиљада 

динара.Финансијским планом за 2022. годину ови приходи планирани су у износу од 3.000.000 

 
26 ,,Службени гласник РС“ број 102/11,37/12,107/12.119/13.  
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хиљадe динара.  Приходи од доприноса за социјално осигурање чине 48% укупних прихода 

Фонда и остварени су по основу уплате доприноса за обавезно здравствено осигурање 

обрачунатих на плате професионалних војних лица.  

 

Табела број 4: Преглед односа планираних и остварених текућих прихода од доприноса 

за социјално осигурање у 2022. години 
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Планирано 

2022. 

Остварено 

2022. 
Разлика 

1 2 3 4 5 6 

5049 721100 
Доприноси за социјално осигурање на терет 

запослених 
1.500.000 1.432.397 67.603 

5050 721200 
Доприноси за социјално осигурање на терет 

послодаваца 
1.500.000 1.432.391 67.609 

5048 721000 Доприноси за социјално осигурање 3.000.000 2.864.788 135.212 

 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. 

године – Образац 5 у вези са приходима од доприноса за социјално осигурање.  

 

Законом о доприносима за обавезно социјално осигурање  уређени су: доприноси за 

обавезно социјално осигурање, обвезници доприноса, основице, стопе, начин обрачунавања и 

плаћања доприноса, као и друга питања од значаја за утврђивање и плаћање доприноса. Овим 

законом је прописано да су средства од доприноса јавни приход, под контролом и на 

располагању организација за обавезно социјално осигурање, основаних законима који уређују 

систем обавезног социјалног осигурања. 

 Правилником о условима и начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред 

средстава са тих рачуна27 прописани су рачуни за уплату јавних прихода, као подрачуни 

система консолидованог рачуна трезора, услови и начин вођења рачуна за уплату јавних 

прихода, као и распоред средстава са тих рачуна код Управе за трезор. Одредбама члана 29 

наведеног правилника прописано је да Управа за трезор извештава надлежни орган 

организације за обавезно социјално осигурање о уплатама и распореду јавних прихода, 

односно доставља извештај о бруто наплати, повраћају и распореду јавних прихода, најкасније 

до трећег радног дана у месецу за претходни месец. 

У 2022. години Фонд је приходе од доприноса за социјално осигурање, остваривао по 

основу уплате доприноса за здравствено осигурање за лица која су војни осигураници. 

Наведени приходи евидентирани су у складу са одредбама члана 17 Правилника о 

стандардном класификационом оквиру и Контом плану за буџетски систем. 

Увидом у Извештај о извршењу буџета – Образац 5, у периоду од 01.01.2022. до 

31.12.2022. године, утврђено је да су остварени приходи од доприноса за социјално осигурање 

исказани у колони 9 – ООСО, у складу са Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. 

 
27 „Службени гласник РС”, бр. 16/216, 49/216, 107/216, 46/17, 114/17, 36/18, 44/18 - др. закон 104/18, 14/19, 33/19, 

68/19, 151/20 и 19/21,10/22,144/22. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

Износ доприноса за социјално осигурање који је евидентиран у пословним књигама 

Фонда за 2022. годину је усаглашен са подацима Управе за трезор. 

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи од доприноса 

за социјално осигурање, исказани на синтетичким контима у оквиру групе 721000 – Доприноси 

за социјално осигурање, не садрже материјално значајна погрешна исказивања по свим 

тврдњама – настанак,  потпуност, тачност, класификација, разграничење. 

 

2.3.1.1.2 Трансфери од других нивоа власти – конто 733000  

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао трансфере од других нивоа власти (ОП 5066) у износу од 362.917 хиљада 

динара.Финансијским планом за 2022. годину ови приходи  планирани су у износу од 440.000 

хиљада динара. Приходи од трансфера од других нивоа власти су у целости остварени од 

Министарства одбране. 

Табела број 5: Преглед односа планираних и остварених текућих прихода по основу 

трансфера од других нивоа власти у  2022. години 
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Планирано 2022. 

Остварено 

2022. 
Закон о буџету 

Републике 

Србије за 2022. 

годину 

Финансијски 

план Фонда за 

2022. годину 

1 2 3 4 5 6 

5067 733100 
Текући трансфери од других нивоа 

власти 
440.000 440.000 362.917 

5066 733000 
Трансфери од других нивоа 

власти 
440.000 440.000 362.917 

 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 

2022. године – Образац 5 у вези са приходима по основу трансфера од других нивоа власти. 

Одредбама члана 3 став 2 Уредбe о обиму и начину преузимања имовине, обавеза и 

запослених од Фонда за социјално осигурање војних осигураника у Републички фонд за 

пензијско и инвалидско осигурање28 уређено је да ће Фонд наставити да утврђује права на 

накнаду дела трошкова за становање професионалним војним лицима који остваре право на 

пензију. Ставом 3 истог члана уређено је да се средства за измиривање обавеза за исплату 

накнада дела трошкова за становање обезбеђују у буџету Републике Србије на разделу 

Министарства одбране, на конту економске класификације 464 – Дотације организацијама 

обавезног социјалног осигурања.  

Законом о буџету Републике Србије за 2022. годину на разделу 19 – Министарство 

одбране, глави 19.0 – Министарство одбране, програм 1703 – Операције и функционисање 

 
28 "Службени гласник РС", број 97/2011. годинe; 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

Министарства одбране и Војске Србије, функција 210, програмска активност 0003 – 

Администрација и управљање, на економској класификацији 464 – Дотације организацијама 

за обавезно социјално осигурање планирана су средства у износу од 440.000 хиљада динара за 

трансфер Фонду. 

Споразумом о трансферу средстава за измирење обавеза по основу утврђених права на 

накнаду дела трошкова становања29 који је Фонд  закључио са Министарством одбране 

уређено је да Министарство одбране на рачун Фонда трансферише средства за исплату 

накнаде дела трошкова за становање корисницима војних пензија без стана у 12 месечних рата 

за 2022. годину према месечним обрачунима које изврши Фонд. 

Фонд је у 2022. години на основу месечно испостављених захтева остварио приходе од 

трансфера Министарства одбране у укупном износу од 362.917 хиљадa динара.  

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи од трансфера 

од других нивоа власти, исказани на синтетичким контима у оквиру групе 733000 – Трансфери 

од других нивоа власти, не садрже материјално значајна погрешна исказивања по свим 

тврдњама – настанак, потпуност, тачност, класификација, разграничење. 

 

2.3.1.1.3 Меморандумске ставке за рефундацију расхода – конто 771000 

 Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – 

Образац 5 исказао меморандумске ставке за рефундацију расхода (ОП 5095) у износу од  

161.891 хиљада динара. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 

2022. године – Образац 5 у вези са приходима по основу меморандумских ставки за 

рефундацију расхода.  

 

 

 

Табела број 6:  Преглед односа планираних и остварених текућих прихода по основу 

меморандумских ставки за рефундацију расхода у 2022. години  
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Планирано 

2022. 

Остварено 

2022. 
Разлика 

1 2 3 4 5 6 

5096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода  401.000 161.891 239.109 

5096 771000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 401.000 161.891 239.109 

 

Фонд  има два подрачуна:подрачун за пословање са средствима Фонда за здравствено 

осигурање војних осигураника  и подрачун за пословање са средствима Фонда  за материјално 

обезбеђење. 

 
29 Број: 2487-8 од 24. децембра 2021. године. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

У Извештају о ревизији Завршног рачуна Фонда за социјално осигурање војних 

осигураника, Београд за 2021. годину30 ,у делу Финансијско управљање и контрола -  

Информације и комуникација, Државна ревизорска институција  је скренула пажњу да се 

пренос средстава са подрачуна за пословање са средствима Фонда за здравствено осигурање 

војних осигураника на подрачун за пословање са средствима Фонда  за материјално 

обезбеђење и обрнуто, који се евидентира као приход и расход и корекција прихода и расхода,  

иако не представља промену у готовини, јесте системски проблем. Због оваквог начина 

евидентирања и исказивања пренетих средстава са једног подрачуна на други подрачун, могу 

се разликовати исказани приходи и расходи текуће године од стварно остварених и извршених. 

Увидом у Главну књигу Фонда утврђено је да је последње књижење прихода по овом конту 

реализовано у августу 2022. године, чиме смо се уверили да је Фонд отклонио недостатке 

истакнуте у наведеном Скретању пажње.  

У  Извештају о пословању Фонда за социјално осигурање војних осигураника у 2022. 

години31 у коме је дато објашњење разлога за знатно мање остварење прихода на позицији 

771000 – Меморандумске ставке за рефундацију расхода. Почев од августа 2022. године Фонд 

је успоставио праксу да се средства за стамбено збрињавање не књиже као сопствени приход 

кроз меморандумске ставке , већ да га само књиже кроз прелазно књиговодство.  

 

Фонд  је приходе од трансфера остварене од Министарства одбране за накнаду дела 

трошкова становања корисника војних пензија без стана у износу од 362.917 хиљада динара 

евидентирао на конту 733169 – Текући трансфери од других нивоа власти у корист Фонда. 

Преусмерена средства у износу од 161.891 хиљаде динара на име отплате датих средстава за 

стамбено збрињавање евидентирао је на конту 771000 - Меморандумске ставке за рефундацију 

расхода. 

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено. 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи од трансфера 

од других нивоа власти, исказани на синтетичким контима у оквиру групе 771000 – 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода, не садрже материјално значајна погрешна 

исказивања по свим тврдњама – настанак, потпуност, тачност, класификација, разграничење. 

 

 

2.3.1.1.4 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу – конто 781000 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао трансфере између буџетских корисника на истом нивоу (ОП 5100) у 

износу од 2.582.579 хиљада динара. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 

2022. године – Образац 5 у вези са приходима по основу трансфера између буџетских 

корисника на истом нивоу. 

Табела број 7: Преглед односа остварених текућих прихода по основу трансфера 

између буџетских корисника на истом нивоу у 2022. години 

 
30 Број: 400-240/2022-05/21 од 22. августа 2022. године; 
31 Број: 57-41 од 25.5.2023. године. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Планирано 

2022. 

Остварено 

2022. 

1 2 3 4 5 

5102 781300 
Трансфери између организација обавезног 

социјалног осигурања 
2.624.000 2.582.579 

5100 781000 
Трансфери између буџетских корисника на истом 

нивоу 
2.624.000 2.582.579 

У 2022. години остварени су текући приходи по основу трансфера између буџетских 

корисника на истом нивоу у износу од 98% планираних текућих прихода по основу трансфера 

између буџетских корисника на истом нивоу. 

Увидом у Закључни лист за период 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено. 

Табела број 8:  Преглед остварених прихода по основу трансфера између буџетских 

корисника на истом нивоу на субаналитичком нивоу 
   (у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Остварено 

2022. 

1 2 3 

781318 
Допринос за здравствено осигурање корисника војне пензије који плаћа 

Републички фонд за ПИО – за војне осигуранике 
2.582.579 

781300 Трансфери између организација обавезног социјалног осигурања 2.582.579 

 

Исказани трансфери се у целости односе на трансфере остварене од  Републичког 

фонда за пензијско и инвалидско осигурање за доприносе за здравствено осигурање корисника 

војних пензија (781318). 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да приходи од трансфера 

између буџетских корисника на истом нивоу, исказани на синтетичком конту у оквиру групе 

781000 – Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу, не садрже материјално 

значајна погрешна исказивања по свим тврдњама – настанак, потпуност, тачност, 

класификација, разграничење.  

2.3.1.2 Текући расходи – конто 400000 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – 

Образац 5 исказао текуће расходе (ОП 5173) у износу од 5.961.518 хиљада динара. 

Табела број 9: Преглед текућих расхода по изворима финансирања у 2022. години 
(у хиљадама динара) 

Озна

ка 

ОП 

Конто Опис 

Износ 

одобрених 

апропријациј

а 

Износ извршених расхода 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Република 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5196 420000 
Коришћење 

услуга и роба 
243.920 198.715      198.715 

5309 470000 

Социјално 

осигурање и 

социјална 

заштита 

6.286.348 5.760.159 285.921   5.024.779  449.459 

5324 480000 Остали расходи 5.300 2.644      2.644 
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(у хиљадама динара) 

Озна

ка 

ОП 

Конто Опис 

Износ 

одобрених 

апропријациј

а 

Износ извршених расхода 

Укупно 

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Република 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173  Текући расходи 6.535.568 5.961.518 285.921   5.024.779  650.818 

Увидом у обрасце Завршног рачуна Фонда за 2022. годину утврђено је да су исказани 

износи на конту 400000 – Текући расходи и синтетичким контима у оквиру класе усаглашени 

на свим обрачунским позицијама и са евидентираним износима у пословним књигама. 

У поступку ревизије, на узоркованој документацији извршено је тестирање у вези са свим 

релевантним тврдњама руководства исказаним у Извештају извршења буџета – Образац 5 у 

вези са расходима на конту 420000 – Коришћење услуга и роба и расходе на конту 470000 – 

Социјално осигурање и социјална заштита.  

 

2.3.1.2.1 Коришћење услуга и роба – конто 420000 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао расходе за коришћење услуга и роба (ОП 5196) у износу од 198.715 хиљада 

динара, који је у потпуности исплаћен из осталих извора.  

Табела број 10: Преглед расхода за коришћење услуга и роба по изворима финансирања 

у 2022. години 
(у хиљадама динара) 

Ознак
а ОП 

Конто Опис 

Износ 

одобрених 
апропријациј

а 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупн

о (од 6 
до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 
донациј

а и 

помоћи 

Из 
остали

х 

извора 

Републик

а 

Аутономн

е 

покрајине 

Општин

е / града 

ООС

О 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5197 
42100

0  

Стални 

трошкови 
16.020 14.991      14.991 

5205 
42200

0  
Трошкови 
путовања 

1.300 985      985 

5211 
42300

0 

Услуге по 

уговору 
216.150 

178.66

0 
     178.660 

5220 
42400

0 

Специјализован

е услуге 
200        

5228 
42500

0 
Текуће поправке 
и одржавање 

6.250 1.095      1.095 

5231 
42600

0 
Материјал 4.000 2.984      2.984 

5196 
42000

0 

Коришћење 

услуга и роба 
243.920 

198.71

5 
     198.715 

    % / 100%  / / / / 100% 

 

У наредној табели дат је преглед расхода за коришћење услуга и роба по програмским 

активностима у 2022. години. 

Табела број 11: Преглед расхода за коришћење услуга и роба по програмским 

активностима у 2022. години 
(у хиљадама динара) 

Економска 

класификациј

а 

Опис 

Програм ПР 0910 
„Подршка спровођењу послова из надлежности Фонда“ 

Укупно извршење 
расхода по 

програмским 

активностима у 
2022. години 

Програмска активност 

ПА 0001 
„Администрација и управљање“  

1 2 3 4 

421000 Стални трошкови 16.020  14.990 

422000 Трошкови путовања 1.300  985 
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Економска 
класификациј

а 

Опис 

Програм ПР 0910 

„Подршка спровођењу послова из надлежности Фонда“ 
Укупно извршење 

расхода по 
програмским 

активностима у 

2022. години 

Програмска активност 

ПА 0001 

„Администрација и управљање“  
1 2 3 4 

423000 Услуге по уговору 216.150 178.660 

425000 
Текуће поправке и 

одржавање 
6.250 1.095 

426000 Материјал 4.000 2.985 

420000 
Коришћење услуга и 

роба 
243.720 198.715 

 

У поступку ревизије, на узоркованој документацији извршено је тестирање у вези са 

свим релевантним тврдњама руководства исказаним у ревидираном извештају извршења 

буџета – Образац 5 у вези са расходима сталних трошкова (конто 421000) и услуга по уговору 

(конто 423000). 

 

2.3.1.2.1.1 Стални трошкови – конто 421000    

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао расходе за сталне (ОП 5197) у износу од 14.991 хиљада динара. 

На овој економској класификацији евидентирају се трошкови платног промета и 

банкарских услуга, трошкови за енергетске услуге, комуналне услуге, услуге комуникација, 

трошкове осигурања и остале трошкове.  

Табела број 12:  Стални трошкови      
  (у хиљадама динара) 

Р.Б. Конто 

Финaнсијски план 

са ребалансом и 

прeусмереним 

апропријацијама 

Исказано 

извршење у 

2022. години 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Налаз 

ревизије у 

односу на 

исказано 

извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1 421000 16.020 14.991 14.991 94% 100% 

 

Финансијским планом за 2022. годину, за сталне трошкове  планирана су средства у 

износу од 15.720 хиљада динара, а након извршених преусмеравања32 средства за ове намене 

су износила 16.020 хиљада динара. Извршени расходи за ове намене у 2022. години износили 

су 14.991 хиљаду динара, односно 94% планираног износа.  

 

У поступку ревизије, на узоркованој документацији, извршено је тестирање свих 

релевантних тврдњи руководства исказаних у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 

1. 2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 5 у вези са трошковима платног промета и 

банкарских услуга  (конто 421100) и трошкови осигурања (421500). 

 

 

 
32 Решење о преусмеравању апропријација број 8-443 од 14. децембра 2022. године. 
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Трошкови платног промета и банкарских услуга – конто 421100 

Фонд је у 2022. години, извршио расходе за трошкове платног промета и банкарских 

услуга у износу од 4.722 хиљаде динара (у 2021. години 3.614 хиљада динара). 

Табела број 13:  Преглед извшених расхода за трошкове платног промета и банкарских 

услуга 
  (у хиљадама динара) 

Ред. 

бр. 
Конто Опис Извршено у 2022. % 

1 2 3 4 5 

1. 421111 Трошкови платног промета 4.561 97% 

2. 421121 Трошкови банкарских услуга 161 3% 

Укупно – Тропкови платног промета и банкарских услуга 4.722 100% 

 

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за трошкове платног промета (конто 

421111). 

 

Трошкови платног промета – конто 421111 

Фонд је у 2022. години извршио расходе за трошкове платног промета – конто 421111 

у износу од 4.561 хиљаду динара.  

У поступку ревизије тестирани су расходи за трошкове платног промета за месец мај и 

септембар. Ови расходи су извршени на основу Уговора о коришћењу електронског платног 

промета Управе за трезор број 308 од 17.3.2022. године.  

На основу спроведених ревизорских поступака  и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да  расходи за трошкове платног промета и банкарских услуга, 

исказани на синтетичком конту 421100, не садрже материјално значајна погрешна исказивања 

по свим тврдњама – настанак, потпуност, тачност, класификација, разграничење.  

Трошкови осигурања – конто 4215000 

Фонд је у 2022. години извршио расходе за трошкове осигурања у износу од 7.017 

хиљада динара што је за 28% више у односу на претходну годину (5.464 хиљаде динара).  

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022. – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено 

У поступку ревизије, на одабраном узорку,  извршено је тестирање расхода за трошкове 

осигурања возила конто – 421512 и расходе за трошкове осигурања опреме конто – 421513. 
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Трошкови осигурања возила – конто 421512 

Фонд је у 2022. години извршио расходе за трошкове осигурања возила  – конто 421512 

у износу од 60 хиљада динара. Расходи се односе на техничке прегледе, таксе и осигурања за 

регистрацију службених возила Фонда.  

Трошкови осигурања опреме – конто 421513  

Фонд је у 2022. години извршио расходе за трошкове осигурања опреме у износу од 

6.957 хиљада.  

У поступку ревизије тестирани су расходи извршени на основу Уговора о јавној 

набавци услуга осигурања медицинске опреме циљу за потребе Фонда број 165-10 од 

14.3.2022. године од стране добављача ,,Wiener Stadtische“ осигурање а.д.о. Београд.  

На основу спроведених ревизорских поступака  и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да расходи за трошкове осигурања, исказани на синтетичком конту 

421500, не садрже материјално значајна погрешна исказивања по свим тврдњама – настанак, 

потпуност, тачност, класификација, разграничење.  

 

2.3.1.2.1.2 Услуге по уговору – конто 423000   

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. до 31.12.2022. године – 

Образац 5 исказао расходе за услуге по уговору (ОП 5211) у износу 178.660 хиљада динара. 

На овој економској класификацији евидентирају се: компјутерске услуге, услуге 

образовања и усавршавања запослених, услуге информисања, стручне услуге, репрезентације 

и остале опште услуге.  

 

Табела број 14: Услуге по уговору 
(у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски 

план са 

ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Исказано 

извршење 

у 2022. 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. 

план са ребалансом 

и преусмереним 

апропријацијама 

Налаз ревизије у односу 

на исказано извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1 423000 216.150 178.660 178.660 83% 100 

 

Преглед планираних и извршених расхода за услуге по уговору приказан је у наредној 

табели. 

Табела број 15:   Расходи за услуге по уговору извршени у 2022. години 
                                                                                                                    (у хиљадама динара) 

Редни 

број 

Економска 

класификација 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Укупно 

извршени 

расходи 

% 

извршења 

1 2 3 4 5 6 (5/4) 

2 423200 Компјутерске услуге 16.000 559 3% 

3 423300 
Услуге образовања и усавршавања 

запослених 
750 470 63% 

4 423400 Услуге информисања 4.200 1.630 39% 

5 423500 Стручне услуге 194.000 175.161 90% 

6 423700 Репрезентација 600 552 92% 
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Редни 

број 

Економска 

класификација 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Укупно 

извршени 

расходи 

% 

извршења 

1 2 3 4 5 6 (5/4) 

7 423900 Остале опште услуге 600 288 48% 

  423000 Услуге по уговору 216.150 178.660 83% 

      У поступку ревизије, на узоркованој документацији извршено је тестирање у вези 

са свим релевантним тврдњама руководства исказаним у ревидираном извештају извршења 

буџета – Образац 5 у вези са расходима за стручне услуге (конто 423500) и остале опште услуге 

(конто 423900). 

Стручне услуге – конто 423500 

Расходи за стручне услуге извршени су у износу од 175.161 хиљада динара. 

Финанисјским планом за ове расходе планирана су средства у износу од 194.000 хиљада 

динара. 

Структура расхода за стручне услуге је приказана на следећем графикону. 

 

 

Графикон број 1: Приказ расхода за стручне услуге 

 

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено 

У поступку ревизије извршено је тестирање расхода за накнаде члановима управних, 

надзорних одбора и комисија – конто 423591, и остале стручне услуге - конто 423599. 

Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија – конто 423591 

Фонд  је извршио расходе за накнаде члановима управног, надзорног одбора и комисија 

у укупном износу од 23.412 хиљаде динара.  

13%

87%

423591 - Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија

423599 - Остале стручне услуге 
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Расходи на име накнаде члановима Управног и Надзорног одбора извршени су на 

основу Одлуке о висини месечне накнаде за рад у органима и комисијама Фонда за социјално 

осигурање војних осигураника33 и на основу Одлуке о висини накнаде за рад у органима и 

комисијама Фонда за социјално осигурање војних осигураника34.  

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за накнаде члановима 

Управног одбора и Надзорног одбора Фонда  правилно евидентирани и исказани. 

Остале стручне услуге – конто 423599 

Фонд  је у 2022. години извршио расходе за остале стручне услуге у износу од 151.749 

хиљада динара који се односе на рефундиране трошкове плата, додатака, пореза и доприноса 

Министарству одбране, расходе по закљученим уговорима о привременим и повременим 

пословима и остале расходе.  

У поступку ревизије, на узоркованој документацији извршено је тестирање у вези са 

свим релевантним тврдњама руководства исказаним у ревидираном извештају извршења 

буџета – Образац 5 у вези са расходима који се односе на рефундиране трошкове плата, 

додатака, пореза и доприноса Министарству одбране.  

Одредбом члана 18 став 1 Уредбе о надлежности, делокругу, организацији и начину 

пословања Фонда за социјално осигурање војних осигураника 35 прописано је да обављање 

стручних, административних, финансијских и других послова за потребе Фонда обезбеђује 

Министарство одбране, на терет средстава Фонда. Споразумом о начину финансирања расхода 

за обављање стручних, административних, финансијских и других послова и начину 

рефундације накнаде плате за време привремене спречености за рад36 који је Фонд  закључио 

са Министарством одбране уређени су  начин финансирања плата, накнада плата, путних и 

других трошкова и других примања професионалних припадника Војске Србије који обављају 

послове из члана 18 став 1 Уредбе о надлежностима Фонда и начин рефундације накнаде плате 

за време привремене спречености за рад професионалних војних лица у складу са Законом о 

Војсци Југославије. 

Одредбама члана 4 Споразума уређено је да Рачуноводствени центар Сектора за буџет 

и финансије Министарства одбране, на основу извршеног обрачуна личних примања, Фонду 

доставља захтев за исплату који садржи податке о месецу на који се захтев односи и износ 

обрачунатих личних примања.  

У поступку ревизије извршен је увид у месечне захтеве за рефундацију расхода за 

плате, додатке, порезе и доприносе за период децембар 2021 - новембар 2022  године, на 

основу којих је Фонд, пренео средства у укупном износу од 151.749 хиљада динара.  

Утврђено је да су расходи за остале стручне услуге правилно евидентирани и исказани.        

 

На основу спроведених ревизорских поступака  и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да  расходи за стручне услуге исказани на синтетичком конту 

423500 не садрже материјално значајна погрешна исказивања по свим тврдњама – настанак, 

потпуност, тачност, класификација, разграничење.  

 

 
33 Број 59-76 од 31.11.2017. године; 
34 Број 46-37 од  24.3.2022. године; 
35 ,,Службени гласник РС“ бр.102/11,37/12,107/12,119/13; 
36 Број: 11729-3 од 4.12.2014. године. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

2.3.1.2.2 Социјално осигурање и социјална заштита – конто 470000 

 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем у оквиру категорије 470000 су прописана конта на којима се евидентирају расходи по 

основу права из социјалног осигурања (организације обавезног социјалног осигурања) и 

накнаду за социјалну заштиту из буџета.  

 

Расходи за социјално осигурање и социјалну заштиту исказани су у финансијским 

извештајима за 2022. годину у износу од 5.760.159 хиљада динара. Финансијским планом за 

ове намене планирана су средства у износу од 6.286.348 хиљаде динара.   

Табела број 16:  :Социјално осигурање и социјална заштита     (у хиљадама динара) 

РБ 
Економска 

класификација 
Опис Планирано Извршење % извршења 

1 471000 

Права из социјалног осигурања 

(организације обавезног социјалног 

осигурања) 

5.845.848 5.474.179 94% 

2 472000 
Накнаде за социјалну заштиту из 

буџета 
440.500 285.980 65% 

470000 
Социјално осигурање и социјална 

заштита 
6.286.348 5.760.159 92% 

  

У поступку ревизије, на одабраном узорку,  извршен је увид у документацију која се 

односи на  расходе за права из социјалног осигурања – конто 471000 и  накнаде за социјалну 

заштиту из буџета – конто 472000.  

 

2.3.1.2.2.1  Права из социјалног осигурања – конто 471000 

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. – 31.12.2022. године – 

Образац 5 исказао расходе за права из социјалног осигурања (организације обавезног 

социјалног осигурања) (ОП 5310) у износу од 5.474.179 хиљаде динара.  

 

На овој економској класификацији евидентирају се расходи за права из социјалног 

осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима, права из социјалног осигурања која 

се исплаћују непосредно пружаоцима услуга и трансфери другим организацијама обавезног 

социјалног осигурања за доприносе за осигурање.  

 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1.1.2022. до 31.12. 2022. 

године – Образац 5 у вези са расходима за права из социјалног осигурања. 

Табела број 17: Права из социјалног осигурања                 (у хиљадама динара)  

Р.Б. Конто 

Финансијски план 

са ребалансом и 

преумереним 

апропријацијама 

Исказано 

извршење у 

2022. години 

Налаз  

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на 

Фин.план са 

ребалансом и 

преусмереним 

апропријацима 

Налаз ревизије у 

односу на 

исказано 

извршење  

1 2 3 4 5 6(5/3)*100 7(5/4)*100 

1 471000 5.845.848 5.474.179 5.474.179 94% 100% 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

Финансијским планом Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2022. 

годину37 планирана су средства у износу од 5.953.630 хиљаде динара за реализацију Програма 

1831 Остваривање права и здравственог и социјалног осигурања. Одлуком о изменама и 

допунама Финансијског плана Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2022. 

годину ова средства су смањена за 107.782 хиљаде динара. Директор Фонда је 14. децембра 

2022. године донео Решење о преусмеравању апропријација утврђених Финансијским планом 

Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2022. годину38. Преусмеравање 

апропријација је извршено у прописаним границама.  

 

Извршени расходи за исплате по основу права из социјалног осигурања у 2022. години 

износили су 5.474.179 хиљаде динара, односно 94% планираног износа.  

 

У наредној табели дат је приказ извора финансирања расхода за права из социјалног 

осигурања у 2022. години.  

 

Табела број 18: Преглед исказаних расхода за права из социјалног осигурања по 

изворима финансирања у 2022. години 
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 
помоћи 

Из осталих 

извора Република 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5311 471100 

Права из 

социјалног 

осигурања која се 

исплаћују 

непосредно 

домаћинствима 

1.186.209 1.025.424    835.083  190.341 

5312 471200 

Права из 

социјалног 

осигурања која се 

исплаћују 

непосредно 

пружаоцима услуга 

4.659.639 4.448.755    4.189.696  259.059 

5310 471000 

Права из 

социјалног 

осигурања 

5.845.848 5.474.179    5.024.779  449.440 

  % / 100%    92%  8% 

 

Расходи за права из социјалног осигурања у 2022. години бележе пораст од 5% у односу 

на ове расходе извршене у 2021. години (5.190.850 хиљаде динара). 

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено 

   У поступку ревизије, на одабраном узорку, вршењем увида у документацију тестирани 

су евидентирани исказани расходи по основу права која се исплаћују непосредно 

домаћинствима – конто 471100  и расходи по основу права из социјалног осигурања која се 

исплаћују непосредно пружаоцима услуга – конто 471200. 

 

 
37 ,,Службени  гласник РС“ , број 116/21 и број 139/22; 
38 Број:8-443 од 14.12.2022. године. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима – 

конто 471100 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао расходе по основу права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно домаћинствима (ОП 5311) у износу од 1.025.424  хиљадe динара (у 2021. години у 

износу од 992.631 хиљаду динара). 

 

У наредној табели дат је преглед изршених расхода исказаних у пословним књигама на 

субаналитичком и субсубаналитичком нивоу.  

Табела број 19: Преглед извршених расхода по основу права из социјалног осигурања 

која се исплаћују непосредно домаћинствима   
                   (у хиљадама динара) 

Конто Опис Извршено 

1 2 3 

471112 
Накнаде зарада у току привремене неспособности за рад проузроковане 

болешћу 
555.472 

471191 Исплате дневница и путних трошкова за путовања у земљи 182.722 

471192 Исплате дневница и путних трошкова за путовања у иностранству 4.211 

471193 Погребни трошкови 5.136 

47119301 Посмртна помоћ 73.673 

471199 Остала права исплаћена непосредно домаћинствима 13.739 

47119901 
Остала права исплаћена непосредно домаћинствима - за лечење у 

иностранству 
130 

47119902 
Остала права исплаћена непосредно домаћинствима - за трајно 

решавање стамбеног питања корисници војне пензије без стана 
190.326 

47119906 
Рефундација осталих трошкова закупцима станова Фонда за социјално 

осигурање војних осигураника 
15 

471100 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно 

домаћинствима 
1.025.424 

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршено је тестирање трансакција које се 

односе на расходе за:  

˗ накнаде зарада у току привремене неспособности за рад проузроковане болешћу (конто 

471112), исплате дневница и путних трошкова за путовања у земљи (конто 471191), 

исплате дневница и путних трошкова за путовања у иностранству (конто 471192), 

погребни трошкови (конто 471193),посмртна помоћ (конто 47119301), остала права 

исплаћена непосредно домаћинствима (конто 471199),oстала права исплаћена 

непосредно домаћинствима – за трајно решавање стамбеног питања корисника војних 

пензија без стана (конто 47119902). 

 

 

Накнаде зарада у току привремене неспособности за рад проузроковане болешћу – 

конто 471112 

Право професионалног војног лица на накнаду плате за време привремене спречености 

за рад и висина накнаде уређени су одредбама члана 221. Закона о војсци Југославије39 а у вези 

са чланом 197. став 2 Закона о војсци Србије40, чланом 42 Правилника о платама 

професионалних припадника Војске Србије41 и одредбом члана 24 Уредбе о надлежности, 

 
39 ,,Службени лист СРЈ“ ,бр. 13/94,28/94,44/99 и 74/99; 
40 ,,Службени гласник РС“, бр.116/07...и 36/18; 
41 ,,Службени војни лист“ бр.10/17. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

делокругу, организацији и начину пословања Фонда за социјално осигурање војних 

осигураника.42 

 

Одредбама члана 27 Уредбе о начину остваривања права из здравственог осигурања 

војних осигураника и чланова њихових породица43 уређен је начин утврђивања привремене 

спречености за рад осигураног лица – професионалног војника. 

Фонд је са Министарством одбране закључио Споразум о начину финансирања расхода 

за обављање стручних, административних, финансијских и других послова и начину 

рефундације накнаде плате за време привремене спречености за рад44 и Анекс споразума о 

начину финансирања расхода за обављање стручних, административних, финансијских и 

других послова и начину рефундације накнаде плате за време привремене спречености за 

рад45. Наведеним споразумима, између осталог, уређен је начин рефундације накнаде плате за 

време привремене спречености за рад професионалних војних лица, у складу са Законом о 

војсци Југославије. Одредбама члана 5 наведеног Споразума уређено је да Рачуноводствени 

центар Сектора за буџет и финансије Министарства одбране на основу извршеног обрачуна 

накнаде плате за време привремене спречености за рад, доставља Фонду захтев за рефундацију 

који садржи  податке о месецу на који се односи и укупан износ обрачунатих накнада плате. 

Фонд је у 2022. години на основу захтева за рефундацију и веродостојне рачуноводствене 

документације пренео средства Министарству одбране на име исплаћене накнаде плате за 

време привремене спречености за 2022. годину у укупном износу од 555.472  хиљаде динара.  

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за исплату накнаде зараде 

у току привремене неспособности за рад проузроковане болешћу правилно евидентирани и 

исказани.       

 

 

Исплате дневница и путних трошкова за путовања у земљи – конто 471191  

 

Право на накнаду путних трошкова војном осигуранику је регулисана одредбама члана 

225 Закон о Војсци Југославије, а у вези са чланом 197 Закона о војсци Србије, чланом 30 

Уредбе о начину остваривања права из здравственог осигурања војних осигураника и чланова 

њихових породица и  тачком 2 Одлуке о висини накнаде путних трошкова у вези са 

остваривањем права из здравственог осигурања46 којом је уређено  да  осигураном лицу које 

је позвано или упућено у друго место у вези са остваривањем права из здравственог осигурања 

припада накнада трошкова превоза у висини стварних трошкова превоза.  

Фонд је у 2022. години на основу валидне лекарске документације, као и налога за 

службено путовање за ову намену исплатио износ од 182.722 хиљаде динара.  

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за исплату дневница и 

путних трошкова за путовања у земљи правилно евидентирани и исказани.       

 

Исплате дневница и путних трошкова за путовање у иностранство – конто 471192 

Расходи за исплате дневница и путних трошкова за путовање у иностранство  уређени су 

одредбама члана 220 Закона о војсци Југославије, а у вези са чланом 197 Закона о Војсци 

Србије, чланом 30 Уредбе о начину остваривања права из здравственог осигурања војних 

 
42 ,,Службени гласник РС“ бр. 102/11,37/12,107/12 и 119/13; 
43 ,,Службени војни лист“ бр.14/94. и ,,Службени лист СРЈ“ , бр.36/94; 
44 Број 11729 – 3 од 4.12.2014. године; 
45 Број 38-8 од 29.5.2018. године; 
46 ,,Службени војни лист“број 16/17.  
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осигураника и чланова њихових породица и тачком 5 Одлуке о висини накнаде путних и 

других трошкова у вези са остваривањем права из здравственог осигурања.  

Чланом 30 став 3 Уредбе о начину остваривања права из здравственог осигурања војних 

осигураника и чланова њихових породица је уређено да осигурано лице које је на служби, 

односно на раду у иностранству и чланови његове породице, као и осигурана лица која се 

упућују на лечење у иностранство, остварују накнаду путних трошкова код војне установе која 

их је упутила у иностранство 

 Тачком 5 Одлуке о висини накнаде путних и других трошкова у вези са остваривањем 

права из здравственог осигурања уређено да осигуранику упућеном на лечење у иностранство, 

његовом пратиоцу и даваоцу ткива и органа припада накнада трошкова на терет средстава 

здравственог осигурања и то: накнада трошкова превоза и накнада трошкова исхране и 

смештаја.   

Фонд је у 2022. години на основу валидне, лекарске  документације, за ову намену 

исплатио износ од 4.210 хиљаде динара.   

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за исплату дневница и 

путних трошкова за путовање у иностранству правилно евидентирани и исказани.   

     

Погребни трошкови – конто 471193 

 

Право на погребне трошкове уређено је одредбама члана 227 Закона о војсци Југославије 

а у вези са чланом 197 Закона о Војсци Србије,чланом 30 Уредбе о начину остваривања права 

из здравственог осигурања војних осигураника и чланова њихових породица и Одлуком о 

висини накнада погребних трошкова у случају смрти осигураног лица47 

Одлуком о висини накнада погребних трошкова у случају смрти осигураног лица је 

уређено да у случају смрти члана уже породице војног осигураника – корисника војне пензије, 

војном осигуранику – кориснику војне пензије односно лицу које сахрани умрлог члана уже 

породице војног осигураника – корисника војне пензије, припада право на накнаду погребних 

трошкова према спецификацији комуналног предузећа, а највише до висине накнаде 

погребних трошкова коју Републички фонд за пензијско и инвалидско осигурање исплаћује у 

случају смрти корисника пензије.  

Тачкама 4 и 5 наведенe одлуке дефинисано је да се захтеви за остваривање права на 

накнаду погребних трошкова и докази потребни за остваривање тог права подносе сагласно 

пропису о начину остваривања права из здравственог осигурања војних осигураника и 

њихових породица као и да се накнада погребних трошкова сагласно овој одлуци исплаћује на 

терет средстава здравственог осигурања војних осигураника.  

 

Расходи за погребне трошкове  извршени су у укупном износу од 78.809 хиљада динара. 

Ови расходи извршавани су у највећем делу за трошкове посмртне помоћи у износу од 73.673 

хиљада динара, док се један део ових расхода између осталог, односио на погребне трошкове 

у износу од 5.136 хиљаде динара.  

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршено је тестирање трансакција које се 

односе на трошкове посрмтне помоћи.  

 

Посмртна помоћ – конто 47119301 

 

Право на посмртну помоћ уређено је одредбама члана 227 Закона о војсци Југославије а 

у вези са чланом 197 Закона о Војсци Србије и чланом 30 Уредбе о начину остваривања права 

 
47 ,,Службени војни лист“ 18/17. 



 

 32 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

из здравственог осигурања војних осигураника и чланова њихових породица.  Право на 

посмртну помоћ припада брачном другу и осталим лицима ако их је војних осигураник до 

своје смрти издржавао.  

Расходи за посмртну помоћ у 2022. години извршени су у износу од 73.673 хиљаде 

динара. Фонд  је током 2022. године извршавао расходе на име исплате посмртне помоћи на 

основу решења о признавању права на посмртну помоћ.   

 На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за исплату посмртне 

помоћи правилно евидентирани и исказани.       

 

Остала права исплаћена непосредно домаћинствима – конто 471199 

 

Остала права исплаћена непосредно домаћинствима се односе на рефундације трошкова 

лекова, лечења и остале трошкове из здравственог осигурања која се врше непосредно војним 

осигураницима за лечење у иностранству. Ова права су уређена чланом 229. Закона о Војсци 

Југославије а у вези са чланом 197 Закона о Војсци Србије и Уредбом о начину остваривања 

права из здравственог осигурања војних осигураника и чланова њихових породица.  

 

Расходи за остала права исплаћена непосредно домаћинствима извршени су у укупном 

износу од 204.210 хиљаде динара. Ови расходи извршавани су у највећем делу за трајно 

решавање стамбених питања корисника војних пензија без стана у износу од 190.326 хиљада 

динара, док се један део ових расхода између осталог, односио на лечење у цивилним 

здравственим установама и исплату разлика породичне пензије члановима породица 

погинулих осигураника. 

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршено је тестирање трансакција које се 

односе на расходе за остала права исплаћена непосредно домаћинствима – за трајно решавање 

стамбеног питања корисника војних пензија без стана.  

 

  

Остала права исплаћена непосредно домаћинствима - за трајно решавање 

стамбеног питања корисника војних пензија  без стана – конто 47119902 

 

Право на трајно решавање стамбеног питања корисника војних пензија без стана уређено 

је Правилником о употреби, условима и начину коришћења средстава за побољшање 

материјалног положаја корисника војне пензије без стана.48 Средства за стамбено збрињавање 

се могу одобрити кориснику пензије који остварује право на накнаду дела трошкова за 

становање и коме је код надлежног стамбеног органа признато право на решавање стамбене 

потребе као лицу без икаквог стана. Кориснику пензије се могу одобрити средства за стамбено 

збрињавање у износу од 20.000 евра у динарској противвредности према званичном курсу 

динара који утврди Народна банка Србије на дан преноса тих средстава.  

Средства за стамбено збрињавање корисника војне пензије одобравају се на основу 

писменог захтева. На основу овог захтева и провере свих релевантних чињеница израђује се 

ранг листа подносилаца захтева који испуњавају услове за одобравање средстава за стамбено 

збрињавање. Управни одбор Фонда доноси одлуку о одобравању средстава за ову намену. 

Након одлуке Управног одбора, Фонд и корисник пензије закључују уговор о коришћењу 

средстава за стамбено збрињавање. Коначном отплатом средстава из уговора о коришћењу 

средстава за стамбено збрињавање кориснику пензије престаје право на накнаду.  

 

 
48 ,,Службени војни лист“ број 11/21. 
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Фонд је у 2022. години извршио расходе за трајно решење стамбеног питања корисника 

војних пензија без стана у износу од 190.326 хиљаде динара, за 81 корисника војне пензије без 

стана. 

 

На основу спроведених ревизорских поступака и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да расходи исказани на синтетичком конту 471100 – Права из 

социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима не садрже материјално 

значајна погрешна исказивања по свим тврдњама – настанак, потпуност, тачност, 

класификација, разграничење.  

 

Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима услуга 

– 4712000 

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао расходе по основу права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно пружаоцима услуга (ОП 5312) у износу од 4.488.755 хиљадe динара (у 2021. 

години у износу од 4.198.219 хиљаду динара). 

 

Финансијским планом за 2022. годину, за ове намене планирана су средства у износу 

од 4.659.639 хиљаде динара.  

 

У наредној табели дат је преглед изршених расхода исказаних у пословним књигама на 

субаналитичком и субсубаналитичком нивоу. 

  

Табела број 20: Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно 

пружаоцима услуга.  
                                                                                                                                                  (у хиљадама динара) 

Конто Опис Извршено 

1 2 3 

471211 Услуге болница, поликлиника и амбуланти 804.079 

47121301 Фармацеутске услуге и материјали 1.298.917 

47121304 Трошкови набавке лекова 1.218.393 

47121305 Трошкови набавке санитетског материјала 845.351 

47121306 Трошкови набавке уградног материјала 7.534 

47121601 Помагала и направе – рефундације апотекама 116.346 

471217 Услуге које пружају установе социјалне заштите 20.515 

471223 Здравствена заштита осигураника који живе у иностранству 61.354 

47122301 Здравствена заштита осигураника који живе у иностранству / изланства 1.991 

471224 Трошкови слања осигураних лица на лечење у иностранство  15.142 

471292 Услуге рехабилитације и рекреације 59.133 

471200 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима 

услуга  
4.448.755 

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију која се 

односи на евидентиране и исказане расходе за: услуге болница, поликлиника и амбуланти 

(конто 471211), фармацеутске услуге и материјали (конто 47121301), трошкови набавке лекова 

(конто 47121304), трошкови набавке санитетског материјала (конто 47121305),трошкови 

набавке уградног материјала (конто 47121306), помагала и направе рефундације апотекама 

(конто 47121601), услуге које пружају установе социјалне заштите (конто 471217), здравствена 

заштита осигураника који живе у иностранству (конто 471223), здравствена заштита 

осигураника који живе у иностранству - изланства (конто 47122301), трошкови слања 
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осигураних лица на лечење у иностранству (конто 471224) и услуге рехабилитације и 

рекреације (конто 471292) 

 

Услуге болница, поликлиника и амбуланти – конто 471211 

 

Право војних осигураника да остварују здравствену заштиту у војним здравственим 

установама као и право да здравствену заштиту могу остваривати и у другим здравственим 

установама регулисано је чланом 229 Закона о војсци Југославије, а вези са чланом 197 став 2 

Закона о војсци Србије, чланом 7 Правилника о здравственој заштити војних осигураника и 

чланова њихових породица.49 и члановима 23 до 25 Уредбе о начину остваривања права из 

здравственог осигурања војних осигураника и чланова њихових породица50. 

Расходи за услуге болница, поликлиника и амбулатни извршени су у износу од 

804.079 хиљаде динара.  

Фонд је са Републичким фондом за здравствено осигурање закључио Уговор о 

пословно – техничкој сарадњи51 којим је дефинисано да војни осигураници могу несметано, 

на основу прописано оверених исправа о осигурању, остварити права из обавезног социјалног 

осигурања користећи услуге примарног, секундарног и терцијалног нивоа здравствене 

заштите.  

На основу узорковане документације (захтеви за рефундацију трошкова лечења, наредбе 

за исплату)  утврђено је да су расходи за исплату услуга болница, поликлиника и амбуланти  

правилно евидентирани и исказани. 

 

Фармацеутске услуге и материјали – конто 471213 

 

Право на здравствену заштиту војних осигураника регулисано је чланом 217 Закона о 

Војсци Југославије, а у вези члана 197 Закона о Војсци Србије,  којим је између осталог, 

уређено  и издавање лекова, помоћног материјала који служи за употребу лека и санитетског 

материјала потребног за лечење, зубнотехничку помоћ и зубнотехничка средства и давање 

протеза, ортопедских и других помагала, помоћних и санитарних справа.  

Расходи за фармацеутске услуге и материјале извршени су у укупном износу од 3.370.195 

хиљада динара. Ови расходи извршавани су у највећем делу за  фармацеутске услуге и 

материјале/рефундације апотекама  у износу од 1.298.917 хиљада динара, док се један део ових 

расхода између осталог, односио на трошкове набавке лекова и на трошкове набавке 

санитетског материјала.  

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршено је тестирање трансакција које се 

односе на расходе за фармацеутске услуге и материјале/рефундације апотекама (конто 

47121301), трошкови набавке лекова (конто 47121304), трошкови набавке санитетског 

материјала (конто 47121305) и трошкови набавке уградног материјала (конто 47121306 ). 

 

 

Фармацеутске услуге и материјали/рефундације апотекама конто – 47121301 

 

Одредбом члана 20 Уредбе о начину остваривања права из здравственог осигурања 

војних осигураника и чланова њихових породица је прописано да се осигураном лицу могу, 

на терет средстава фонда, прописивати и издавати сви лекови који су одобрени за стављање у 

промет и употребу у Савезној Републици Југославији.  
 

49 ,,Службени војни лист“ број 31/94; 
50 ,, Службени војни лист“ број 14/94; 
51 Број 33161-3 од 10.јуна 2009. године.   
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За лекове којих тренутно нема у војноздравственим установама, надлежни лекар издаје 

војни рецепт на основу кога војни осигураници преузимају лекове у цивилној апотеци. Фонд 

је дужан да са овим апотекама има склопљен уговор. Апотеке на месечном нивоу шаљу 

фактуре Фонду за издате лекове са спецификацијом издатих лекова и војним рецептима на 

основу којих су издати.  

Фонд је извршио расходе за фармацеутске услуге и материјале у износу од 1.298.917 

хиљаде динара.  

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију (уговори, 

фактуре, изводи и рецепти) на основу које су извршени расходи за фармацеутске услуге и 

материјале у делу рефундације апотекама. 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за фармацеутске 

услуге и материјале  правилно евидентирани и исказани. 

 

Трошкови набавке лекова – конто 47121304, трошкови набавке санитетског 

материјала -  конто 47121305 и трошкови набавке уградног материјала – конто 

47121306 

 

 

Одредбама члана 3 Споразума о активностима у поступку извршења набавки лекова, 

медицинског потрошног материјала и медицинске опреме набављених из средстава Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника за потребе војноздравствених установа 

Министарства одбране и поступку спровођења материјалног пословања 52 уређено је да Фонд 

из својих средстава, односно средстава доприноса спроводи поступке јавних набавки, лекова, 

медицинског потрошног материјала и медицинске опреме за потребе војноздравствених 

установа Министарства одбране у складу са усвојеним годишњим планом јавних набавки 

Фонда. План јавних набавки Фонда који се односи на набавке лекова, медицинског потрошног 

материјала и медицинске опреме израђује Фонд, на основу предлога плана потреба 

војноздравствених установа и евентуалног предлога плана учешћа војног здравства у 

заједничким набавкама Фонда и Републичког фонда за здравствено осигурање, одобрених и 

достављених од стране организационе јединице Министарства одбране надлежне за војно 

здравство као носиоца планирања.  

 

Фонд је извршио расходе за трошкове набавке лекова у износу од 1.218.393 хиљаде 

динара, расходе за трошкове набавке санитетског материјала у износу од 845.351 хиљаду 

динара и трошкове набавке уградног материјала у износу од 7.533 хиљаде динара.  

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију (уговори 

за набавку добара, фактуре за испоручена добра, записници о пријему и изводи) на основу које 

су извршени расходи за набавку лекова, санитетског материјала и трошкови набавке уградног 

материјала.   

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за набавку лекова, 

санитетског материјала и уградног материјала  правилно евидентирани и исказани. 

 

Помагала и направе – конто 471216 

 

Право на здравствену заштиту војних осигураника која подразумева набавку помагала 

и направа регулисана је чланом 217 Закона о Војсци Југославије, а у вези са чланом 197 Закона 

 
52 Број 28-540 од 8.6.2018. године. 
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о Војсци Србије,  члановима 18 и 19 Уредбе о начину остваривања права из здравственог 

осигурања војних осигураника и чланова њихових породица и чланом 3 Правилника о 

индикацијама и начину остваривања права на медицинско – техничка помагала53.Чланом 3 

наведеног правилника уређено је да помагала осигураним лицима обезбеђује Фонд  из 

средстава обавезног здравственог осигурања у складу са највишим износима накнаде дела 

помагала или целог помагала. У остваривању права на помагала осигурана лица учествују у 

трошковима коришћења тог вида здравствене заштите у висини прописаној Одлуком о учешћу 

војних осигураника и чланова њихових породица у трошковима здравствене заштите. 

Сагласно члану 14 истог правилника уређено је да се помагала осигураним лицима обезбеђују 

на основу предлога надлежног лекара одговарајуће специјалности (лекара специјалисте за 

физикалну медицину и рехабилитацију, ортопеда, хирурга, офталмолога, оториноларинголога, 

неуролога, неурохирурга, уролога, гинеколога, стоматолога и стоматолога специјалисте, 

лекара специјалисте за пластичну и реконструктивну хирургију, лекара специјалисте за 

васкуларну хирургију, педијатра, пулмолога, кардиолога, хематолога и других специјалности). 

 

Расходи за помагала и направе извршени су у укупном износу од 116.346 хиљада динара. 

Ови расходи су у целости извршени за трошкове помагала и направе – рефундације апотекама.  

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршено је тестирање трансакција које се 

односе на трошкове за помагала и направе – рефундације апотекама (конто 47121601) 

 

 

Помагала и направе – рефундација апотекама – конто 47121601 

 

Фонд је извршио расходе за набавку помагала и направа у износу од 116.346 хиљаде 

динара.  

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију (уговори 

за набавку добара, фактуре за испоручена добра, записници о пријему и налози војних лекара 

као доказ да је помагало заиста и потребно) на основу које су извршени расходи за набавку 

помагала и направа.  

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за набавку помагала и 

направа правилно евидентирани и исказани. 

 

Услуге које пружају установе социјалне заштите – конто 471217 

 

Право на услуге које пружају установе социјалне заштите је регулисано члановима 13 

и 14 Уредбе о начину остваривања права из здравственог осигурања војних осигураника и 

чланова њихових породица, члановима 15 и 16 Правилника о здравственој заштити војних 

осигураника и чланова њихових породица и тачком 1 Одлуке о учешћу војних осигураника и 

чланова њихових породица у трошковима здравствене заштите54. Овом Одлуком су јасно 

одређени критеријуми за учешће војних осигураника и њихових породица у трошковима  

остваривања појединих видова здравствене заштите. 

 

Установе социјалне заштите које са Фондом имају склопљен уговор на месечном нивоу 

шаљу захтев за рефундацију трошкова смештаја војних осигураника Фонду.На   основу овог 

захтева Фонд исплаћује услуге смештаја војних осигураника у установама социјалне заштите.  

 
53 ,,Службени војни лист“број 11/2022; 
54 ,,Службени гласник РС“ број 63/06. 
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Фонд је извршио расходе за услуге установе социјалне заштите у износу од 20.515 

хиљаде динара.  

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију 

(појединачни уговори и фактуре за пружене услуге смештаја војних осигураника) на основу 

које су плаћени трошкови за услуге које пружају установе социјалне заштите. 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за услуге које пружају 

установе социјалне заштите правилно евидентирани и исказани. 

 

Здравствена заштита осигураника који живе у иностранству – конто 471223 

 

Право на здравствену заштиту осигураника који живе у иностранству уређено је чланом 

219 Закона о Војсци Југославије, а у вези члана 197 Закона о војсци Србије, чланом 26 Уредбе 

о начину оствариавања права из здравственог осигурања војних осигураника и чланова 

њихових породица и Правилником о здравственој заштити војних осигураника и чланова 

њихових породица. Чланом 20 Правилника о здравственој заштити војних осигураника и 

чланова њихових породица прописани су услови под којим осигурана лица могу остварити 

здравствену заштиту у иностранству.  

Здравствена заштита осигураника који живе у иностранству, између осталог, регулисана 

је споразумима и конвенцијама које је Република Србија закључила са другим земљама а који 

се примењују на здравствену заштиту војних осигураника. Надлежни носиоци земаља које су 

пружиле услуге лечења војним осигураницима који имају пребивалиште или привремени 

боравак у тој земљи, преко Завода за социјално осигурање достављају Фонду захтев за 

рефундацију трошкова.  

Расходи за здравствену заштиту осигураника који живе у иностранству извршени су у 

укупном износу од 63.345 хиљаде динара. Ови расходи извршавани су у највећем делу за 

здравствену заштиту осигураника који живе у иностранству у износу од  61.353 хиљада 

динара, док се мањи део ових расхода између осталог, односио на трошкове здравствене 

заштите осигураника који живе у иностранству – изланства у износу од 1.991 хиљаду динара.  

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршено је тестирање трансакција које се 

односе на расходе за здравствену заштиту осигураника који живе у иностранству и на расходе 

за здравствену заштиту осигураника који живе у иностранству/изланства.   

 

Здравствена заштита осигураника који живе у иностранству/изланства – конто 

47122301 

 

Исплата трошкова лечења војних осигураника запослених у војним изланствима и 

представништвима Републике Србије остварује се на основу захтева војних осигураника. 

Војно изланство / представништво доставља захтев за рефундацију трошкова које су наведена 

лица у захтеву имала у вези са лечењем у иностранству а на које је сагласност дала Управа за 

војно здравство.  

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију (захтеви за 

рефундацију трошкова, докази за исплату трошкова лечења у иностранству) на основу које су 

извршени расходи за здравствену заштиту осигураника који живе у иностранству / изланства. 

 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за здравствену заштиту 

осигураника који живе у иностранству / изланства правилно евидентирани и исказани. 
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Трошкови слања осигураних лица на лечење у иностранство – конто 471224  

 

Право на трошкове слања осигураних лица на лечење у иностранство уређено је чланом 

219 Закона о Војсци Југославије, а у вези члана 197 Закона о Војсци Србије, чланом 26 Уредбе 

о начину остваривања права из здравственог осигурања војних осигураника и чланова 

њихових породица и Правилником о здравственој заштити војних осигураника и чланова 

њихових породица.  

 

Осигурано лице подноси захтев за лечење у иностранство на предлог здравствене 

установе код које се лечи. На основу налаза војнолекарске комисије, надлежни орган Фонда 

доноси решење о упућивању војног осигураника на лечење у иностранство.  

 

Фонд је у 2022. години извршио расходе за расходе слања осигураних лица на лечење у 

иностранство у износу од  15.142 хиљаде динара.   

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију (захтеви 

за рефундацију трошкова, докази за исплату трошкова лечења у иностранству и решења ) на 

основу које су извршени расходи за лечење осигураних лица у иностранству. 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за слање осигураних лица 

на лечење у иностранство  правилно евидентирани и исказани. 

 

Услуге рехабилитације и рекреације  - конто 471292  

 

Право на рефундацију услуга рехабилитације и рекреације војних осигураника у 

цивилним установама уређено је члановима 15 и 16 Правилника о здравственој заштити војних 

осигураника и чланова њихових породица и тачком 1 Одлуке о учешћу војних осигураника и 

чланова њихових породица у трошковима здравствене заштите.  

Расходи се односе на рефундацију услуга које су пружене војним осигураницима од 

стране  здравствених установа које су специјализоване за услуге рехабилитације и рекреације, 

са којима Фонд има закључене уговоре.  

 

Фонд је у 2022. години извршио расходе за услуге рехабилитације и рекреације у износу 

од  59.133 хиљаде динара.   
 

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за слање осигураних лица 

на лечење у иностранство  правилно евидентирани и исказани. 

 

На основу спроведених ревизорских поступака и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да расходи исказани на синтетичком конту 471200 - Права из 

социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима услуга не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања по свим тврдњама – настанак, потпуност, тачност, 

класификација, разграничење.  

 

2.3.1.2.2.2 Накнаде за социјалну заштиту из буџета – конто 472000 

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. године – 

Образац 5 исказао расходе за накнаде за социјалну заштиту из буџета (ОП 5314) у износу од 

285.980 хиљада динара.  
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На овој економској класификацији евидентирају се накнаде из буџета у случају болести 

и инвалидности, накнаде из буџета за породиљско одсуство, накнаде из буџета за децу и 

породицу, накнаде из буџета за случај незапослености, старосне и породичне пензије из 

буџета, накнаде из буџета у случају смрти, накнаде из буџета за образовање, културу, науку и 

спорт, накнаде из буџета за становање и живот и остале накнаде из буџета. 

 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 

2022. године – Образац 5 у вези са расходима за накнаде за социјалну заштиту из буџета. 

Табела број 21: Накнаде за социјалну заштиту из буџета      
  (у хиљадама динара) 

Р.Б. Конто 

Финaнсијски план 

са ребалансом и 

прeусмереним 

апропријацијама 

Исказано 

извршење у 

2022. години 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Налаз 

ревизије у 

односу на 

исказано 

извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1 472000 440.500 285.980 285.980 65% 100% 

 

 Финансијским планом Фонда за 2022. годину су, у оквиру реализације програма 1831 

Остваривање права из здравственог и социјалног осигурања, за накнаде за социјалну заштиту 

из буџета планирана средства у износу од 440.500 хиљада динара. Решењем о преусмеравању 

апропријација није вршено увећање односно умањење апропријације за расходе за накнаде за 

социјалну заштиту из буџета, тако да су укупно одобрена средства за накнаде за социјалну 

заштиту из буџета износила су 440.500 хиљада динара.  

 Извршени расходи за ове намене у 2022. години износили су 285.980 хиљада динара, 

односно 65% планираног износа.  

У наредној табели дат је приказ извора финансирања накнаде за социјалну заштиту из 

буџета у 2022. години.  

  

Табела број 22: Преглед исказаних расхода за накнаде за социјалну заштиту из буџета 

по изворима финансирања у 2022. години 

 

Расходи за накнаде за социјалну заштиту из буџета у 2022. години бележе пад од 30% 

у односу на ове расходе извршене у 2021. години (410.394 хиљаде динара). 

 

(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 
помоћи 

Из осталих 

извора Република 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5317 472300 
Накнаде из буџета 

за децу и породицу 
500 59      59 

5322 472800 

Накнаде из буџета 

за становање и 

живот 

440.000 285.921 285.921      

5314 472000 

Накнаде за 

социјалну 

заштиту из буџета 

440.500 285.980 285.921     59 

  % / 100% 99%     1% 
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Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено 

 

   У поступку ревизије, на одабраном узорку, вршењем увида у документацију тестирани 

су исказани расходи за накнаде из буџета за становање и живот  – конто 472800. 

 

 

Накнаде из буџета за становање и живот  - конто 472800 

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. – 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао расходе по основу накнада из буџета за становање и живот (ОП 5322) у 

износу од 285.921 хиљаду динара (у 2021. години у износу од 410.007 хиљада динара). 

У наредној табели дат је преглед изршених расхода исказаних у пословним књигама на 

субаналитичком нивоу.  

 

Табела број 23: Преглед извршених расхода по основу накнада из буџета за становање 

и живот 
     (у хиљадама динара) 

Конто Опис Извршено % 

1 2 3 4 

472811 Накнаде из буџета за становање и живот   285.921 100 

   472800      Накнаде из буџета за становање и живот   285.921 100% 

Средства за исплату накнаде из буџета за становање и живот обезбеђују се у буџету 

Републике Србије, у оквиру раздела Министарства одбране.  

Правилником о употреби, условима и начину коришћења средстава за побољшање 

материјалног положаја корисника војне пензије без стана55 утврђено је право војних 

осигураника – корисника војних пензија на месечну накнаду дела трошкова становања. 

Наведеним правилником је уређено да се накнада дела трошкова за становање исплаћује за 

време испуњавања услова за њено припадање, у складу са укупним месечним износом 

средстава обезбеђених за накнаду. Даље је уређено да се, кориснику пензије који остварује 

право на накнаду могу, уколико жели да трајно реши своје стамбено питање, одобрити 

средства за стамбено збрињавање у износу од 20.000 евра у динарској противвредности према 

званичном средњем курсу динара који утврди Народна банка Србије на дан преноса тих 

средстава. 

 

Фонд је током 2022. године део месечно трансферисаних средстава за исплату накнаде 

дела трошкова за становање исплаћивао на рачуне корисника, а део на име месечне накнаде 

дела трошкова становања корисника средстава за стамбено збрињавање преусмеравао на 

рачун стамбеног фонда. Исплату и преусмеравање средстава евидентирао је на конту 472811 

– Накнаде из буџета за становање и живот. 

 

У поступку ревизије, на одабраном узорку, извршен је увид у документацију (закључке 

надлежног стамбеног органа о признавању права на решавање стамбене потребе, решења о 

утврђивању права на накнаду дела трошкова становања, списак са наредбом за исплату) на 

основу које су извршени расходи за накнаде из буџета за становање и живот.   

На основу узорковане документације утврђено је да су расходи за накнаде из буџета за 

становање и живот правилно евидентирани и исказани. 
 

55 ,,Службени војни лист“ број 11/2021. 
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На основу спроведених ревизорских поступака и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да расходи исказани на синтетичком конту 472800 – Накнаде из 

буџета за становање и живот не садрже материјално значајна погрешна исказивања по свим 

тврдњама – настанак, потпуност, тачност, класификација, разграничење. 

 

 

2.3.1.3 Издаци за нефинансијску имовину – конто 500000 

 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао издатке за нефинансијску имовину (ОП 5341) у износу од 77.888 хиљада 

динара, од чега је 72.648 хиљада динара на терет средстава остварених из Фонд је у Извештају 

о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – Образац социјалног 

доприноса као изворног прихода Фонда и 5.240 хиљаде динара из осталих извора.  

Табела број 24: Преглед извршених издатака за нефинансијску имовину у 2021. и 2022. 

години 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Извршено 

Разлика 
2021. 2022. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

510000 Основна средства 3.261 77.888 74.627 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 3.261 77.888 74.627 

 

2.3.1.3.1  Машине и опрема – конто 512000 

            На овој економској класификацији евидентирају се издаци који се односе на: куповину 

опреме за саобраћај; административне опреме; опреме за пољопривреду; опреме за заштиту 

животне средине; медицинске и лабораторијске опреме; опреме за образовање, науку, културу 

и спорт; опреме за војску; опреме за јавну безбедност; опреме за производњу, моторне, 

непокретне и немоторне опреме. 

           У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 

2022. године – Образац 5 у вези са издацима за машине и опрему. 

Табела број 25: Планирана средтва и извршени расходи  
(у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Број 

конта 

Финансијски план 

са ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Исказано 

извршење у 

2022. 

години 

Налаз 

ревизије 

Налаз ревизије у 

односу на Фин. план 

са ребалансом и 

преусмереним 

апропријацијама 

Налаз ревизије 

у односу на 

исказано 

извршење 

1 2 3 4 5 6 (5/3)* 100 7 (5/4) * 100 

1. 512000 306.415 77.888 77.888 25 100 

Финансијским планом Фонда за 2022. годину за издатке за машине и опрему планирана 

су средства у износу од 306.415 хиљада динара. Фонд је у Извештају о извршењу буџета у 

периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 5 исказао издатке за машине и опрему 

у износу 77.888 хиљаде динара. 
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Увидом У Главну књигу, Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и 

финансијске извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је 

стање исказано на контима усаглашено. 

Табела број 26: Преглед извршених издатака за машине и опрему на синтетичком нивоу 

у 2021. и 2022. години 
 (у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Извршено 

Разлика 
2021. 2022. 

1 2 3 4 5 (4-3) 

512200 Административна опрема 3.261 5.240 1.979 

512500 Медицинска и лабораторијска опрема / 72.648 72.648 

512000 Машине и опрема 3.261 77.888 74.627 

У поступку ревизије извршено је тестирање издатака за административну опрему – 

конто 512200 и Медицинску и лабораторијску опрему конто 512500. 

Административна опрема – конто 512200 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао издатке за административну опрему у износу од 5.240 хиљада динара. 

(у хиљадама динара) 

Графикон број 2: Преглед извршених издатака за административну опрему на 

субаналитичком нивоу 

 

У посматраном узорку, издаци за набавку административне опреме су се односили на 

набавке: 

– рачунарске опреме у вредности од 2.029 хиљада динара извршених на основу 

Уговора број 338/12 од 7. јуна 2022. године;  штампача у вредности од 921 

хиљада динара извршених на основу Уговора број 653-9 од 12. августа 2022. 

године и намештаја у вредности од 2.155 хиљада динара извршених на основу 

Уговора број 654-14 од 10. октобра. 2022. године који су додељени у 

поступцима јавних набавки. 

 

Узорковани издаци евидентирани су у пословним књигама на субаналитичким контима 

имовине на класи 0 и субаналитичким контима извора имовине на класи 3.  

 

512211-Намештај

512221-Рачунарска опрема

512222-Штампачи

2.155

2.029

921
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На основу спроведених ревизорских поступака и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да издаци  исказани на синтетичком конту 512200 – 

Административна опрема, не садрже материјално значајна погрешна исказивања по свим 

тврдњама – настанак, потпуност, тачност, класификација, разграничење.  

 Медицинска и лабораторијска опрема- конто 512500 

Фонд је у Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године 

– Образац 5 исказао издатке за медицинску лабораторијску опрему у износу од 72.648 хиљада 

динара. 

У посматраном узорку, издаци за набавку медицинску лабораторијску опрему  су се 

односили на набавку: 

– медицинске опреме у вредности од 77.648 хиљада динара извршених на основу: 

Уговора број 404.3-715/18 од 31. децембра 2018. године, Уговора број 404.3-674/18 

од 24. децембра. 2018. године, Уговор број 404.3-560/19 од 7. новембра 2019. 

године, Уговора број 404.3-562/19 од 7. новембра 2019. године, Уговора број 404.3-

261/19 од 30. маја 2019. године и Уговора број 404.3-486/19 од 8. октобра 2019. 

године који су додељени у поступцима јавних набавки. 

 

Узорковани издаци евидентирани су у пословним књигама на субаналитичким конту 

имовине на класи 0 и субаналитичким контима извора имовине на класи 3.  

На основу спроведених ревизорских поступака и валидне рачуноводствене 

документације, утврђено је да издаци  исказани на синтетичком конту 512500 – Медицинска и 

лабораторијска опрема, не садрже материјално значајна погрешна исказивања по свим 

тврдњама – настанак, потпуност, тачност, класификација, разграничење.  

 

2.3.2 Биланс прихода и расхода – у периоду од 1.1.2022. године до 31.12.2022. године  

- Образац 2 

Састављање овог извештаја се врши на обрасцу Биланс прихода и расхода – Образац 2, 

како је то прописано Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. У Билансу прихода и расхода утврђује се 

резултат пословања који се исказује и у Билансу стања. 

 

Резултат пословања  

У Билансу прихода и расхода у периоду од 1.1.2021. до 31.12.2021. године – Образац 2 

исказани су укупни текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 

6.041.414 хиљада динара (ОП 2001) и укупни текући расходи и издаци за нефинансијску 

имовину у износу од 6.039.406 хиљада динара (ОП 2131). Укупно остварени вишак прихода и 

примања – буџетски суфицит исказан је у износу од 90.886 хиљада динара (ОП 2346).  

Фонд је у поступку кориговања исказаног вишка прихода и примања исказао 

кориговање (ОП 2348) у износу од 51.097 хиљада динара које се односи на коришћење дела 

нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година за покриће расхода и издатака 

текуће године. Након кориговања вишка прихода и примања  Фонд  је исказао вишак прихода 

и примања – суфицит у износу од 143.991 хиљаде динара (ОП 2357) који је исказан и на конту 

321121 у Билансу стања.  



 

 44 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Завршног рачуна Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника, Београд за 2022. годину 

 

2.3.3 Биланс стања на дан 31. 12. 2022. године – Образац 1 

 У Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 исказане су билансне 

позиције које одражавају стање имовине, потраживања, обавеза и капитала за коју се 

саставља образац. Основ за састављање Биланса стања је књиговодствено стање наведених 

позиција у активи и пасиви усаглашено са стварним стањем утврђеним по попису на дан 31. 

децембра 2022. године.  

Структура имовине, обавеза и капитала Фонда приказана је у наредној табели.              

Табела број 27: Преглед активе и пасиве               
         (у хиљадама динара) 

Конто Опис 

Стање на 

дан 

31.12.2021. 

Стање на дан 31.12.2022. Промена вредности у 2022. години у односу на 2021. годину 

000000 
Нeфинансијска 

имовина 
2.341.070 2.510.263 7% 

100000 
Финансијска 

имовина 
9.671.195 10.216.210 5% 

АКТИВА 

(000000+100000) 
12.012.265 12.726.473 6% 

200000 Обавезе 9.529.212 10.072.219 6% 

300000 

Капитал са 

утврђеним 

резултатом 

пословања 

2.483.053 2.654.254 7% 

ПАСИВА 

(200000+300000) 
12.012.265 12.726.473 6% 

Фонд  је у пословним књигама успоставио и у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. 

године – Образац 1, исказао равнотежу између конта нефинансијске имовине у активи и 

одговарајућих конта извора средстава у пасиви. 

 

Попис имовине и обавеза 

Усклађивање стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним 

стањем које се утврђује пописом регулисано је Уредбом о буџетском рачуноводству56, 

Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем57  и 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама у Фонду за социјално 

осигурање војних осигураника58. 

Чланом 12 став 2 Уредбе о буџетском рачуноводству прописано је да се усклађивање 

стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији корисника буџетских средстава и 

организација за обавезно социјално осигурање са стварним стањем које се утврђује пописом 

врши на крају буџетске године са стањем на дан 31. децембар текуће године.  

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама у Фонду за социјално 

осигурање војних осигураника  је уређено да се попис имовине и обавеза врши на крају 

буџетске године, са стањем на дан 31. децембар (редовни попис), приликом примопредаје 

дужности рачунополагача, статусне промене и у другим случајевима одређеним законом. 

Руководилац Фонда  образује потребан број комисија и број чланова комисија за попис 

 
56 „Службени гласник РС“,бр.125/03,12/06 и 27/20; 
57 ,,Службени гласник РС“, бр.33/15 и 101/18; 
58 ,,Службени војни лист“ бр.7/22. 
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имовине и обавеза, одређује период у коме ће се извршити попис и рокове за достављање 

извештаја о извршеном попису. Фонд  је дужан да изврши усаглашавање финансијских 

пласмана, потраживања и обавеза на дан састављања финансијских извештаја. 

Директор Фонда је донео Решење о попису и образовању комисија за попис имовине и 

обавеза Фонда за социјално осигурање војних осигураника и имовине Министарства одбране 

коју користи Фонд за социјално осигурање војних осигураника са стањем на дан 31.12.2022. 

године број 1035-2 од 29. новембра 2022. године. Решењем је именована:централна пописна 

комисија,седам комисија за попис покретних ствари и једну комисију за попис финансијске 

имовине и обавеза.  

На основу достављених извештаја од стране пописних комисија Централна пописна 

комисија је сачинила Извештај о извршеном попису имовине и обавеза Фонда за социјално 

осигурање војних осигураника са стањем на дан 31.12.2022.године59.  

Тим за ревизију није присуствовао годишњем попису имовине и обавеза у Фонду. У 

поступку ревизије извршен је увид у Извештај о извршеном попису имовине и обавеза Фонда 

за социјално осигурање војних осигураника са стањем на дан 31.12.2022. године и појединачне 

пописне листе.  Управни одбор Фонда је 27. фебруара 2023. године донео Одлуку о усвајању 

Извештаја о извршеном попису имовине и обавеза Фонда за социјално осигурање војних 

осигураника са стањем на дан 31.12.2022. године60. 

На основу увида у Извештају  о извршеном попису имовине и обавеза Фонда за социјално 

осигурање војних осигураника са стањем на дан 31.12.2022. године у делу који се односи на 

попис залиха лекова и санитетског потрошног материјала као и увидом у књиговодствене 

евиденције и Биланса стања на дан 31.12.2022. године – Образац 1, суштинским аналитичким 

поступцима извршена је провера исказивања стања залиха лекова и санитетског потрошног 

материјала. 

Утврђено је да је Фонд у Билансу стања на дан 31.12.2022. године – Образац 1  више 

исказао стање нефинансијске имовине у залихама потрошног материјала у износу од 44.910 

хиљада динара,  него што је утврђено у Извештају о извршеном попису имовине и обавеза 

Фонда за социјално осигурање војних осигураника.  

 

Откривена неправилност: Фонд је у Билансу стања на дан 31.12.2022. године на конту 0222 

– Залихе потрошног материјала исказао стање нефинансијске имовине у износу 44.910 хиљада 

динара већем од стварног стања утврђеног пописом и тиме није извршио усклађивање 

књиговодственог стања са стварним стањем, што није у складу са одредбом члана 18 став 2  

Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Ризик: Уколико се не врши усклађивање књиговодственог стања имовине са стварним стањем 

које је утврђено пописом настаје ризик од непотпуног и нетачног исказивања вредности 

имовине и извора средстава у финансијским извештајима. 

Препорука број 1: Препоручује се одговорним лицима Фонда да врше усклађивање 

књиговодственог стања имовине са стварним стањем које је утврђено пописом. 

 

 

 

 

 
59 Број 72-72 од 17.2.2023. године; 
60 Број 57-21 од 27.2.2023. године. 
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2.3.3.1 Нефинансијска имовина – конто 000000 

 

Фонд је у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 (ОП 1001) 

исказао стање нефинансијске имовине  у износу од  2.510.263 хиљаде динара – нето (ОП 1001), 

од чега је: нефинансијска имовина у сталним средствима 482.857 хиљадa динара и 

нефинансијска имовина у залихама 2.027.406 хиљада динара. 

Структура нефинансијске имовине приказана је у наредној табели. 

 

Табела број 28: Преглед нефинансијске имовине на дан 31.12.2021. и 31.12.2022. године 

(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

                   

2021 година 

(нето) 

                   Износ текуће године 

Промена 
Бруто 

Исправка 

вредности 
Нето 

1 2 3 4 5 6 7 (5-6) 9 (7-4) 

1003 011000 Некретнине и опрема 270.547 1.244.079 911.117 332.962 62.415 

1015 015000 
Нефинансијскa имовинa у 

припреми и аванси 
149.928 149.895  149.895 (-33) 

1018 016000 Нематеријална имовина  2.609 2.609  0 

1025 022000 
Залихе ситног инвентара и 

потрошног материјала 
1.920.595 2.047.090 19.684 2.027.406 106.811 

Свега 000000 - Нефинансијска имовина  2.341.070 3.443.673 933.410 2.510.263 169.193 

У поступку ревизије извршена је провера успостављања билансне равнотеже између 

одговарајућих субаналитичких конта у оквиру синтетичких конта класе 000000 - 

Нефинансијска имовина и извора капитала у оквиру синтетичких конта класе 300000 - 

Капитал. 

Увидом у Биланс стања на дан 31. децембар 2022.  – Образац 1 утврђено је да су 

исказани износи на конту 000000 – Нефинансијска имовина и синтетичким контима у оквиру 

класе усаглашени на свим обрачунским позицијама са евидентираним стањем у пословним 

књигама, осим у делу 022200 – Залихе ситног инвентара и потрошног материјала. О овој 

неусаглашености детаљније објашњење је дато  је у делу 2.3.3. Биланс стања - Попис имовине 

и обавеза.  

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на контима 011000 – Некретнина и опрема, 015000 – Нефинансијска имовина у 

припреми и аванси и 022000 – Залихе ситног инвентара и потрошног материјала.  
 

2.3.3.1.1 Некретнине и опрема – конто 011000  

 

Фонд је у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 (ОП 1003) 

исказао стање на рачунима некретнина и опреме у износу од  332.962 хиљадa динара – нето (у 

2021. години 270.547 хиљадe динара) и састоји се од вредности зграда и грађевинских објеката 

и опреме.  

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на контима зграде и грађевински објекти (конто 011100) и на контима опреме (конто 

011200). 
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Зграде и грађевински објекти – конто 011100  

Фонд је у Билансу стања на дан 31. 12. 2022. године – Образац 1 (ОП 1004) исказао 

стање на рачунима зграде и грађевински објекти у износу од 212.813 хиљада динара – нето (у 

2021. години 235.736 хиљада динара) и обухвата стање исказано на конту 011112 – Стамбени 

простор за социјалне групе.  

Вредност зграда и грађевинских објеката је у току 2022. године умањена за износ од 

22.923 хиљаде динара. Из пословних књига је, на основу записника о отуђењу станова 

искњижена вредност 4 стана у укупном износу од 18.116 хиљада динара (набавна вредност 

26.694 хиљаде динара и исправка вредности 8.578 хиљаде динара). Исправка вредности зграда 

и грађевинских објеката за 2022. годину евидентирана је у износу од 4.807 хиљада динара. 

Увидом у помоћну књигу основних средстава је утврђено да је Фонд на дан 1. јануара 

располагао са 48 станова, а на дан 31. децембар 2022. године са 44 стана у вредности од 212.813 

хиљада динара.  

На основу спроведених ревизијских поступака, утврђено је да стања рачуна исказана 

на контима у оквиру синтетичког конта 011100 – Зграде и грађевински објекти, не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

 

Опрема – конто 011200  

Фонд је у Билансу стања на дан 31. 12. 2022. године – Образац 1 (ОП 1004) исказао 

стање на рачунима опреме у износу од  120.149 хиљада динара – нето (у 2021. години 34.811 

хиљада динара) и обухвата стање и обухвата канцеларијску опрему, рачунарску опрему, 

комуникациону опрему, електронску и фотографску опрему, опрему за домаћинство и 

угоститељство и медицинску и лабораторијску опрему. 

Фонд је у 2022. години по основу набавке увећао вредност опреме за износ од 106.438 

хиљада динара и то : 

1. Канцеларијске опреме – намештај у износу од 2.155 хиљада динара, 

2. Рачунарске опреме у износу од 2.950 хиљада динара, 

3. Комуникационе опреме у износу од 62 хиљаде динара, 

4. Опреме за домаћинство и угоститељство у износу од 52 хиљаде динара,  

5. Медицинска опрема у износу од 101.219 хиљада динара.   

У поступку ревизије извршен је увид у помоћну књигу основних средстава, годишњи 

попис и извршена је контрола обрачуна амортизације основних средстава.  

Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са 

стопама амортизације61 прописана је номенклатура нематеријалних улагања и основних 

средстава са годишњим стопама амортизације. 

Увидом у помоћну књигу основних средстава утврђено је да примењене годишње стопе 

амортизације за основна средства (опрему) су у складу са Правилником о номенклатури 

нематеријалних улагања и основних средстава са стопама амортизације.  

На основу спроведених ревизијских поступака, утврђено је да стања рачуна исказана 

на контима у оквиру синтетичког конта 011200 –Опрема, не садрже материјално значајна 

погрешна исказивања. 

 

 

 
61 „Службени лист СРЈ”, бр. 17/97 и 24/00. 
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2.3.3.1.2 Нефинансијска имовина у припреми и аванси – конто 015000  

Стање нефинансијске имовине у припреми и аванса у Билансу стања на дан 31.12.2022. 

године исказано је у износу од 149.895 хиљада динара. Цео износ се односи на авансе за 

стамбене објекте.  

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на контима Аванси за нефинансијску имовину (конто 015200).  

 

Аванси за нефинансијску имовину -  конто 015200 

Фонд је у Билансу стања на дан 31. 12. 2022. године – Образац 1 (ОП 1017) исказао 

стање на рачунима аванса за нефинансијску имовину у износу од  149.895 хиљада динара. 

Аванси за стамбене објекте односе се на уплате стамбеној задрузи на име куповине 58 

станова на Новом Београду, по уговору  број: 1065-27 од 20.03.2003. године и допунским 

уговорима број: 1065-61 од 02.12.2003. године и број: 1065-159 од 29.10.2004. године. 

У вези са предметом аванса води се спор по притужби пред Привредним судом у 

Београду.          

На основу спроведених ревизијских поступака, утврђено је да стања рачуна исказана 

на контима у оквиру синтетичког конта 015200 – Аванси за нефинансијску имовину, не садрже 

материјално значајна погрешна исказивања. 

 

2.3.3.1.3 Залихе ситног инвентара и потрошног материјала – конто 022000 

 

Фонд је у Билансу стања на дан 31. 12. 2022. године – Образац 1 (ОП 1025) исказао 

стање на залихама ситног инвентара и потрошног материјала у износу од 2.027.406 хиљада 

динара – нето (у 2021. години  1.920.595хиљада динара) и обухвата залихе лекова, залихе 

медицинског потрошног материјала и залихе уградног материјала.  

Стање на контима нефинансијске имовине на дан 31. децембар 2022. године веће је за 

106.811 хиљаде динара у односу на претходну годину (стање нефинансијске имовине на дан 

31. децембар 2021. године је износило 1.920.595 хиљаде динара). 

 

На графикону је приказана структура залиха ситног инветара и потрошног материјала 

у 2022. години.  
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Графикон број 3 : Залихе ситног инвентара и потрошног материјала 

 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на контима залихе лекова и санитетског материјала.  

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на контима Залихе потрошног материјала (конто 022200).  

 

Залихе потрошног материјала – конто 022200 

Фонд је у Билансу стања на дан 31. 12. 2022. године – Образац 1 (ОП 1027) исказао 

стање на залихама  потрошног материјала у износу од 2.027.406 хиљада динара – нето (у 2021. 

години  1.920.595 хиљада динара) и обухвата залихе лекова, залихе медицинског потрошног 

материјала и залихе уградног материјала. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на конту Главне књиге 022237 -  Залихе лекова и санитетског материјала.  

 

Залихе лекова и санитетског материјала – конто 022237 

У поступку ревизије је утврђено да је Фонд у пословним књигама евидентирао 

залихе за испоручене лекове и санитетски и потрошни материјал на основу испостављених 

фактура добављача и потврде крајњих корисника (војноздравствених установа) да су 

фактурисани лекови и потрошни материјал испоручени (материјални лист или записник о 

квантитативном и квалитативном пријему добара). 

 

Фонд је у 2022. години залихе медицинског материјала у пословним књигама  

евидентирао на следећим контима: 02223701 – залихе лекова, у износу од 622.999  хиљада 

622.999

1.205.727

198.679

02223701 - Залихе лекова 

02223702 - Залихе медицинског потрошног 

материјала

02223703 - Залихе уградног материјала

0 200.000 400.000 600.000 800.0001.000.0001.200.0001.400.000

Залихе ситног инвентара и потрошног 

материјала 
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динара; 02223702 – залихе медицинског потрошног материјала, у износу од 1.205.727 хиљада 

динара; 02223703 – залихе уградног материјала, у износу од 198.679 хиљада динара.  

Фонд је 2018. године са Министарством одбране Републике Србије закључио Споразум 

о активностима у поступку извршења набавки лекова, медицинског потрошног материјала и 

медицинске опреме набављених из средстава Фонда за социјално осигурање војних 

осигураника за потребе војноздравствених установа Министарства одбране и поступку 

спровођења материјалног пословања62. 

Споразумом је дефинисано да су војноздравствене установе, као крајњи корисници, као 

и јединице и установе Министарства одбране у обавези да воде ванбилансну евиденцију 

залиха лекова, медицинског потрошног материјала и медицинске опреме, као и да врше попис 

залиха лекова и медицинског потрошног материјала и о томе достављају извештај Фонду. 

Организациона јединица Министарства одбране надлежна за војно здравство у сарадњи са 

организационом јединицом надлежном за материјално књиговодство ће Фонду достављати 

извештај о утрошку и стању залиха лекова и медицинског потрошног материјала набављених 

из средстава Фонда.  

На основу увида у Извештају  о извршеном попису имовине и обавеза Фонда за 

социјално осигурање војних осигураника са стањем на дан 31.12.2022. године у делу који се 

односи на попис залиха лекова и санитетског потрошног материјала као и увидом у 

књиговодствене евиденције и Биланса стања на дан 31.12.2022. године – Образац 1, , 

суштинским аналитичким поступцима извршена је провера исказивања стања залиха лекова и 

санитетског потрошног материјала.Утврђено је да је Фонд у Билансу стања на дан 31.12.2022. 

године – Образац 1  више исказао стање нефинансијске имовине у залихама потрошног 

материјала у износу од 44.910 хиљада динара,  него што је утврђено у Извештају о извршеном 

попису имовине и обавеза Фонда за социјално осигурање војних осигураника. (О овој 

неусаглашености детаљније објашњење је дато  је у делу 2.3.3. Биланс стања - Попис имовине 

и обавеза.) 

 

2.3.3.2 Финансијска имовина – конто 100000 

 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 финансијска имовина 

Фонда је исказана у износу од 10.216.210 хиљада динара, од чега су: новчана средства, 

племенити метали, хартије од вредности, потраживања и краткорочни пласмани 8.740.988 

хиљада динара и активна временска разграничења 1.475.222 хиљада динара. 

Табела број 29: Преглед финансијске имовине на дан 31. 12. 2021. и 31. 12. 2022. године 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 

Исказано 

Разлика 
2021. 2022. 

Нето Бруто 
Исправка 

вредности 
Нето 

1 2 3 4 5 6(4-5) 7(6-3) 

120000 

Новчана средства, 

племенити метали, хартије 

од вредности, потраживања 

и краткорочни пласмани 

8.755.263 8.740.988  8.740.988 (14.275) 

130000 
Активна временска 

разграничења 
915.932 1.475.222  1.475.222 559.290 

100000 Финансијска имовина  9.671.195   10.216.210    10.216.210     545.015 

 
62 Број 3-619 од 12.6.2018. године. 
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Стање на рачунима финансијске имовине на дан 31. децембар 2022. године веће је за 

545.015 хиљада динара у односу на претходну годину (стање финансијске имовине на дан 31. 

децембар 2021. године је износило 9.671.195 хиљада динара).  

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено 

 

2.3.3.2.1 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, потраживања 

и краткорочни пласмани – конто 120000 

 

Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, потраживања и 

краткорочни пласмани су исказани у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – 

Образац 1 (ОП 1049) у износу од 8.740.988 хиљада динара. 

Табела број 30: Преглед новчаних средстава, племенитих метала, хартија од 

вредности, потраживања и краткорочних пласмана на дан 31. 12. 2022. 

године 
(у хиљадама динара) 

Ознака ОП Конто Опис 
Стање на дан  

31. 12. 2022. године 

1 2 3 4 

1050 121000 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности 143.991 

1060 122000 Краткорочна потраживања 8.544.960 

1062 123000 Краткорочни пласмани 52.037 

1049 120000 
Новчана средства, племенити метали, хартије од 

вредности, потраживања и краткорочни пласмани 
8.740.988 

 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на рачунима 121000 - Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности и 

122000 - Краткорочна потраживања. 

 

2.3.3.2.1.1 Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности – конто 121000 

Стање на рачунима новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности 

исказано је у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 (ОП 1050) у износу 

од 143.991 хиљада динара (у 2021. години 141.983 хиљаде динара). 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на рачунима новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности. 

Табела број 31: Преглед новчаних средстава, племенитих метала, хартија од 

вредности на дан 31. 12. 2022. године 
(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Стање на дан  

31. 12. 2022. године 

1 2 3 4 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 143.991 
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(у хиљадама динара) 

Ознака 

ОП 
Конто Опис 

Стање на дан  

31. 12. 2022. године 

1 2 3 4 

1050 121000 
Новчана средства, племенити метали, хартије од 

вредности 
143.991 

У поступку ревизије извршени су суштински аналитички поступци за синтетички 

конто 121100 - Жиро и текући рачуни. 

Жиро и текући рачуни 

Извршен је увид у изводе са жиро и текућих рачуна Фонда на дан 31. децембар 2022. 

године и утврђено је да стање новчаних средстава на текућим рачунима у књиговодственој 

евиденцији одговара стварном стању.  

Фонд располаже са два подрачуна и то: подрачун за пословање са средствима Фонда за 

здравствено осигурање војних осигураника  у  износу од 14.483 хиљаде динара и подрачун за 

пословање са средствима Фонда за материјално обезбеђење корисника права у износу од 

129.508 хиљада динара. 

На основу спроведених ревизијских поступака, стања рачуна исказана на синтетичком 

конту 121100 – Жиро и текући рачун, не садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

 

2.3.3.2.1.2 Краткорочна потраживања – конто 122000 

Стање на рачунима краткорочних потраживања исказано је у Билансу стања на дан 31. 

децембар 2022. године – Образац 1 (ОП 1060) у износу од 8.544.960 хиљадa динара (у 2021. 

години 8.552.237 хиљада динара). 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1, у вези 

са стањем на рачунима краткорочних потраживања. 

Табела број 32: Преглед краткорочних потраживања на дан 31. 12. 2022. године 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис 
Стање на дан 

31.12.2022. године 
% учешћа 

1 2 3 4 

122130 Потраживања за камате и дивиденде 168.560 2% 

122140 Потраживања од запослених 250.698 3% 

122190 Остала потраживања 8.125.702 95% 

122000 Краткорочна потраживања 8.544.960 100% 

У поступку ревизије тестирана су потраживања за камате и дивиденде, потраживања 

од запослених и остала потраживања.   

Потраживања за камате и дивиденде – конто 122130 

Потраживање за камате и дивиденде на дан 31. децембар 2022. године исказано у 

износу од 168.560 хиљада динара чини стање потраживања за уговорене камате (конто 122131) 

и односи се на потраживање из ранијих година. 

Фонд је закључио Уговор о зајму63 и Анексe уговора64 о зајму (у својству зајмодавца) 

са Стамбеном задругом “Хидротехника“ (у својству зајмопримца). Уговорено је да Фонд даје 

 
63 Уговор о зајму број 16538-2 од 03.11.2004. године 
64 Анекс уговора 1 бр. 16538-8 од 10.12.2004, године, Анекс број 2 16538-10 од 17.02.2005. године, Анекс бр 3 од 

16538-12 од 25.03.2005. године,  Анекс уговора бр 4  16538-15 од 12.07.2005. године 
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зајам у новцу Стамбеној задрузи „Хидротехника“, а да СЗ „Хидротехника“ узета новчана 

средства врати заједно са каматом на рачун Фонда до одређеног рока.  

Потраживање у вези са основним дугом на који је вршен обрачун камата је  предмет 

судског спора. Пресудом Апелационог привредног суда 7 Пж 1841/21 од 7. децембра 2022. 

године је СЗ ''Хидротехника'' обавезана да Фонду преда у располагање и својину 58 станова и 

плати трошкове парничног поступка. 

 Потраживања од запослених – конто 122140   

Потраживања од запослених у износу од 250.698 хиљада динара се највећим делом 

односе на потраживања за откупљене станове (250.690 хиљада динара).  

Фонд закључује уговоре о откупу станова који су му дати на располагање од стране 

Управе за инфраструктуру Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране.  

У поступку ревизије је извршен увид, на одабраном узорку, у документацију на основу 

које је извршено евидентирање потраживања од запослених, уговоре, обрачуне откупне и 

уговорене цене, решења, аналитичке картице.  

Остала  потраживања – конто 122190 

Остала потраживања према стању у пословним књигама на дан 31. децембар 2022. 

године износе 8.125.701 хиљада динара. Највећим делом ова потраживања се односе на спорна 

потраживања у износу од 8.087.420 хиљаде динара (99%). 

 

Табела број 33: Структура спорних потраживања  
                                                                                                                            (у хиљадама динара) 

Конто  Опис Стање на дан 31.12.2022 

 

122197 
Спорна потраживања 8.039.742 

 Потраживања од СЗ Хидротехнике     64.567 

 Потраживања  од Министарства финансија Црне 

Горе  
  394.979 

 Потраживања од РФ ПИО  7.580.196 

12219701 Спорна потраживања НТС (утужени)       47.678 

                                 Спорна потраживања                                                                             8.087.420  

           

Потраживање од Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање 

 

Потраживање од Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање у износу од 

7.580.196 хиљада динара чини потраживање по основу неуплаћених доприноса за здравствено 

осигурање корисника војних пензија за период од 2005. до 2011. године. Потраживање је 

усаглашено са Републичким фондом за пензијско и инвалидско осигурање. 

Ово потраживање произилази из пословних књига Фонда за социјално осигурање 

војних осигураника на основу Записника о преузимању почетног стања 03 Број:403.1-7131/12 

од 22. новембра 2012. године (Тачка 7 Записника) у износу од 7.580.196 хиљада динара и 

односе се на неплаћене доприносе на исплаћене нето пензије војних лица доспеле до 31. 

децембра 2011. године. 
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Скретање пажње 

Имајући у виду околност да обвезници доприноса за обавезно социјално осигурање, 

сагласно чл. 64 и 65 Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање65 и члану 114e 

Законa о пореском поступку и пореској администрацији66, не могу бити ослобођени обавезе 

обрачунавања и плаћања доприноса, као и да се на ову врсту јавних прихода не примењују 

одредбе о пореским ослобођењима, олакшицама, отпису и застарелости потребно је да 

надлежни органи сагледају могућност начина измирења обавезе по основу доприноса за 

здравствено осигурање на пензије војних лица исплаћене до 31. децембра 2011. године. Наше 

мишљење не садржи резерву по овом питању. 

 

Потраживања  од Министарства финансија Црне Горе 

Потраживања од Министарства финансија Црне Горе у износу од 394.979 хиљада 

динара односе се на неуплаћене доприносе за здравствено осигурање, на бруто плате 

професионалних војних лица за период мај 2004. до новембра 2005. године. 

 

Потраживања од стамбене задруге „Хидротехника“ 

Потраживања од стамбене задруге „Хидротехника“ у износу од 64.567 хиљада динара 

чине потраживања по основу исплаћених средстава за 58 станова у изградњи на Новом 

Београду. 

 

Потраживања од војних осигураника за накнаду трошкова становања 

Спорна потраживања НТС (утужени) у износу од 47.678 хиљада динара чине 

потраживања од утужених војних осигураника за накнаду трошкова становања.  

 

На основу спроведених ревизијских поступака и узорковане документације, стања 

рачуна исказана на синтетичком конту 122100 – Потраживања по основу продаје и друга 

потраживања не садрже материјално значајна погрешна исказивања.  

  

Попис финансијске имовине  

 

Одредбом члана 18 став 2 Уредбе о буџетском рачуноводству утврђена је обавеза 

корисника буџетских средстава и организација обавезног социјалног осигурања, као и 

корисника средстава Републичког фонда за здравствено осигурање, да изврше усклађивање 

стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем, односно да 

изврше попис имовине и обавеза на крају буџетске године, са стањем на дан 31. децембар 

године за коју се врши попис. 

Табела број 34:  Упоредни преглед стања потраживања евидентираног у главној књизи 

и стања по попису на дан 31. 12. 2022. године                                                                                                                              
                                                                                                                                                            (у хиљадама динара)      

Конто Опис конта 
Износи у главној 

књизи 

Стање по попису 

на дан 31.12.2022.   
Разлика 

1 2 3 4 5( 3-4) 

 
65 „Службени гласник РС“, бр. 84/04, 61/05, 62/06, 5/09, 52/11, 101/11, 7/12 - усклађени дин. изн., 8/13 - 

усклађени дин. изн., 47/13, 108/13, 6/14 - усклађени дин. изн., 57/14, 68/2014 - др. закон, 5/2015 - усклађени дин. 

изн., 112/15, 5/16 - усклађени дин. изн., 7/17 - усклађени дин. изн., 113/17, 7/18 - усклађени дин. изн. и 95/18; 
66 „Службени гласник РС“, бр. 80/02, 84/02 - испр., 23/03 - испр., 70/03, 55/04, 61/05, 85/05 - др. закон, 62/06 - др. 

закон, 63/06 - испр. др. закона, 61/07, 20/09, 72/09 - др. закон, 53/10, 101/11, 2/12 - испр., 93/12, 47/13, 108/13, 

68/14, 105/14, 91/15 - аутентично тумачење, 112/15, 15/16, 108/16, 30/18 и 95/18. 
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122131 
Потраживања за уговорене 

камате 
168.560   168.560 0 

122146 
Потраживања за откупљене 

станове 
250.690 250.690 0 

1221481 
Потраживања од запослених 

– мобилни телефони 
8 8 0 

122194 

Потраживања од других 

правних и физичких лица за 

накнаду штете 

32.309 32.309 0 

122197 Спорна потраживања 8.039.742 8.039.742 0 

12219701 
Спорна потраживања НТС 

(утужени) 
47.678 47.678 0 

122198 
Остала краткорочна 

потраживања 
3.018 3.018 0 

12219801 
Остала краткорочна 

потраживања-закупнине 
787 787 0 

12219802 

Остала краткорочна 

потраживања-ак.дневница за 

лечење у ино.по упуту 

928 928 0 

12219803 

Остала краткорочна 

потраживања-партиципација 

(адм.забрана) 

1.239 1.239 0 

Укупно краткорочна потраживања 8.544.959 8.544.959 0 

 Увидом у пословне књиге Фонда и Извештај пописне комисије о извршеном попису 

финансијске имовине и обавеза67 утврђено је да стање краткорочних потраживања 

евидентирано у књиговодственој евиденцији усклађено са стварним стањем утврђеним 

пописом са стањем на дан 31. децембар 2022. године. 

 

2.3.3.3 Обавезе – конто 200000  

У Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 обавезе Фонда су 

исказане у износу од 10.072.219 хиљада динара, од чега су: обавезе по основу осталих расхода 

изузев расхода за запослене 415.843 хиљадe динара; обавезе из пословања 909.484 хиљада 

динара и пасивна временска разграничења 8.746.892 хиљаде динара. 

 

 

Табела број 35: Преглед обавеза на дан 31. 12. 2022. године 
  (у хиљадама динара) 

Конто Назив 
Стање на дан 31. 12. 2022. 

године 

1 2 3 

240000 
Обавезе по основу осталих расхода изузев расхода за 

запослене 
415.843 

250000 Обавезе из пословања 909.484 

290000 Пасивна временска разграничења 8.746.892 

200000 Обавезе  10.072.219 

Стање на рачунима обавеза на дан 31. децембар 2022. године веће је за 543.007 хиљада 

динара у односу на претходну годину (стање обавеза на дан 31. децембар 2021. године је 

износило 9.529.212 хиљада динара). Знатно увећање стања обавеза из пословања на дан 31. 

децембар 2022. године у односу на дан 31. децембар 2021. године резултат је евидентирања 

 
67 Број: 72-68 од 10. фебруара 2023. године. 
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обавеза по препоруци Државне ревизорске институције да се обавезе према добављачима које 

су преузете у години за коју се састављају финансијски извештаји евидентирају на прописаним 

контима у години на коју се односе. Обавезе створене у 2022. години, за коју је документација 

примљена до тренутка израде завршног рачуна, Фонд је књижио у пословним књигама под 

датумом 31. децембар 2022. године, ради реалног приказивања стања обавеза. 

Увидом у Закључни лист за период 1. 1.2022.  – 31. 12. 2022. године и финансијске 

извештаје који чине Завршни рачун  Фонда за 2022. годину, утврђено је да је стање исказано 

на контима усаглашено. 

У поступку ревизије тестиране су обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за 

запослене (240000) и обавезе из пословања (250000). 

 

2.3.3.3.1 Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене – конто 

240000 

Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене исказане су у Билансу 

стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 (ОП 1173) у износу од 415.843 хиљада 

динара. 

Табела број 36: Преглед обавеза по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене 

(у хиљадама динара) 

Редни 

број 
Конто Опис 

Стање на дан 
Разлика 

31.12.2021. 31.12.2022. 

1 2 3 4 5 6 (5–4) 

1 244000 Обавезе за социјално осигурање 402.600 415.843 13.243 

2 245000 Обавезе за остале расходе 41  41 

      240000       Обавезе по основу осталих расхода, 

               изузев расхода за запослене 
402.641 415.843 13.202 

 

У поступку ревизије тестиране су обавезе за социјално осигурање (244000). 
 

2.3.3.3.1.1 Обавезе за социјално осигурање – конто 244000 

 

Обавезе за социјално осигурање у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – 

Образац 1 (ОП 1189) исказане су у износу од 415.843 хиљада динара (у 2021. години 402.600 

хиљада динара) и у потпуности се односе на обавезе по основу права из социјалног осигурања 

код организација обавезног социјалног осигурања. 

У поступку ревизије извршено је тестирање свих релевантних тврдњи руководства 

исказаних у ревидираном Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – Образац 1 у вези 

са стањем на рачунима обавеза по основу права из социјалног осигурања код организација 

обавезног социјалног осигурања. 

Табела број 37: Преглед обавеза по оснву права из социјалног осигурња код организација 

обавезног социјалног осигурања 
  (у хиљадама динара) 

Конто Назив 
Стање на дан 31. 12. 

2022. године 

1 2 3 

244111 
Обавезе по основу накнада зарада осигураницима услед привремене 

неспособности за рад 
407.045 

244119 
Обавезе по основи осталих социјалних давања исплаћених непосредно 

домаћинствима 
8.798 
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  (у хиљадама динара) 

Конто Назив 
Стање на дан 31. 12. 

2022. године 

1 2 3 

244000 Обавезе за социјално осигурање 415.843 

 

Обавезе по основу накнада зарада осигураницима услед привремене 

неспособности за рад – конто 244111  

 

Обавезе по основу накнада зарада осигураницима услед привремене неспособности за 

рад евидентиране су на конту 244111 у износу 407.045 хиљада динара. 

Обавезе по основу накнада зарада осигураницима услед привремене неспособности за 

рад односе се на накнаде плата за време привремене спречености за рад са припадајућим 

порезима и доприносима за професионална војна лица запослена у Министарству одбране и 

војсци Србије.  

На основу књиговодствене документације утврђено је да је Фонд у пословним књигама 

за 2022. годину евидентирао обавезе по основу накнада зарада осигураницима услед 

привремене неспособности за рад и утврђено је да прокњижени износ обавеза одговара износу 

са наредбе за исплату.   

 

Обавезе по основи осталих социјалних давања исплаћених непосредно 

домаћинствима – конто 244119 

 

Обавезе по основи осталих социјалних давања исплаћених непосредно домаћинствима 

евидентиране су на конту 244119 у износу 8.798 хиљада динара. 

Обавезе по основи осталих социјалних давања исплаћених непосредно домаћинствима 

односе се на исплате социјалних давања физичким лицима. 

На основу књиговодствене документације утврђено је да је Фонд у пословним књигама 

за 2022. годину евидентирао обавезе по основи осталих социјалних давања исплаћених 

непосредно домаћинствима и утврђено је да прокњижени износ обавеза одговара износу са 

наредбе за исплату.   

 

На основу спроведених ревизијских поступака и валидне рачуноводствене 

документације утврђено је да стање рачуна исказано на синтетичком конту у оквиру 244100 – 

Обавезе по основу права из социјалног осигурања код организација обавезног социјалног 

осигурања не садржи материјално значајна погрешна исказивања. 

 
 

2.3.3.3.2 Обавезе из пословања – конто 250000 

 

Обавезе из пословања исказане су у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године – 

Образац 1 (ОП 1198) у износу од 909.484 хиљада динара. 

Табела број 38: Преглед исказаних обавеза из пословања  
(у хиљадама динара) 

Редни број Конто Опис 
Стање на дан 

Разлика 
31.12.2021. 31.12.2022. 

1 2 3 4 5 6 (5–4) 

1 251000 Примљени аванси, депозити и кауције 93       /  - 

2 252000 Обавезе према добављачима 363.303 909.484 546.181 

Обавезе из пословања 363.396 909.484 546.088 
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У поступку ревизије тестиране су обавезе према добављачима (252000). 

 

2.3.3.3.2.1 Обавезе према добављачима – конто 252000 

 

Највећи део обавеза из пословања представљају обавезе према добављачима које су 

исказане у пословним књигама са стањем на дан 31. децембар 2022. године у износу од 909.484 

хиљаде динара. 

У току ревизије извршена је провера почетног стања, промета у току године и стања 

обавеза према добављачима на дан 31. децембар 2022. године, на основу независних потврда 

о стању, провером података исказаних у потврђеним извештајима усаглашавања обавеза на 

дан састављања финансијских извештаја и увидом у књиговодствену документацију. Упућено 

је 10 независних потврда (конфирмација) стања обавеза према добављачима, од којих је на 6 

одговорено.  

На основу спроведених ревизијских поступака и валидне рачуноводствене 

документације утврђено је да стање рачуна исказано на синтетичком конту у оквиру 252100 –

Добављачи у земљи не садржи материјално значајна погрешна исказивања. 

 

2.3.3.4 Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција 

Фонд  је у Билансу стања на дан 31. децембар 2022. године исказао капитал у износу од 

2.510.263 хиљаде динара. 

 

Табела број 39: Преглед исказаног стања капитала 
(у хиљадама динара) 

Редни 

број 
Конто Опис 

Стање на дан 

31.12.202. 
1 2 3 5 

1 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 482.857 

2 311200 Нефинансијска имовина у залихама  2.027.406 

3 311121 Вишак прихода и примања - суфицит 143.991 

310000 Капитал 2.510.263 

 

Према Правилнику о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем, стицање имовине евидентира се задуживањем одговарајућих конта имовине, 

уз истовремено одобравање одговарајућих конта капитала, како је приказано у следећој 

табели. 

Табела број 40: Билансна равнотежа    

 (у хиљадама динара) 

Конто Актива Конто Пасива Опис Износ 

1 2 3 4 

011100 311111 Зграде и грађевински објекти 212.813 
011200 311112 Опрема 120.149 

015000 311151 Нефинансијска имовина у припреми 149.895 

022200 311261 Залихе потрошног материјала 2.027.406 

             Ванбилансна актива (конто 351000) исказана је у вредности од 2.155.261 хиљада 

динара. У истој вредности је исказана и ванбилансна пасива (конто 352000).  
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2.3.4 Извештај о капиталним издацима и примањима  у периоду од 1.1.2022. године 

до 31.12.2022. године – Образац 3 

Сагласно Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова, извештај о издацима за набавку нефинансијске 

имовине и примањима од продаје нефинансијске имовине јесте врста финансијског извештаја 

који се подноси на обрасцу Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3. 

Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3, садржи податке о укупно 

оствареним примањима и извршеним издацима, као и резултат који се утврђује као разлика 

између остварених примања и издатака.  

У Извештају о капиталним издацима и примањима у периоду од 1. 1. 2022. до 31. 12. 

2022. године – Образац 3 утврђена су примања у износу од 37.081 хиљада динара и издаци у 

износу од 77.888 хиљада динара, што значи да је остварен мањак примања у износу од 40.807 

хиљада динара. 

 

Табела број 41: Преглед исказаних капиталних издатака и примања 
(у хиљадама динара) 

Редни  

број 
Опис 

Исказани износ 

2021. 2022.  

1 2 3 4 

1 Свега примања 35.712 37.081 

1.1 Примања од продаје непокретности 35.712 37.081 

2. Свега издаци 3.261 77.888 

2.1 Машине и опрема 3.621 77.888 

                          Вишак примања 32.451 0 

Фонд у Извештају о капиталним издацима и примањима у периоду од 1.1.2022. до 

31.12.2022. године - Образац 3 није имао вишак примања. 

2.3.5 Извештај о новчаним токовима у периоду од 1.1.2022. године до 31.12.2022. 

године – Образац 4 

Сагласно Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова, извештај о новчаним токовима јесте врста 

финансијског извештаја који се подноси на обрасцу Извештај о новчаним токовима – Образац 

4. Извештај о новчаним токовима – Образац 4 садржи податке о оствареним приходима и 

примањима и извршеним расходима и издацима, корекције прилива, корекције одлива, салдо 

готовине на крају године који одговара салду на текућим (динарским и девизним) рачунима, 

салду благајни, акредитивима и новчаним депозитима последњег дана периода за који се 

извештај саставља.  

Новчани приливи 

Укупни новчани приливи исказани у Извештају о новчаним токовима у периоду од 1. 1. 

2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 4 износили су 6.041.414 хиљада динара (у 2021. години 

5.872.670  хиљада динара). 
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Табела број 42: Преглед новчаних прилива 
(у хиљадама динара) 

Опис 2021. година 2022. година Разлика 

1 2 3 4 (3-2) 

Текући приходи 5.836.958 6.004.333 167.375 

Примања од продаје нефинансијске имовине 35.712 37.081 1.369 

Свега новчани приливи 5.872.670 6.041.414 168.744 

 

Новчани одливи  

Укупни новчани одливи исказани у Извештају о новчаним токовима у периоду од 1. 1. 

2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 4 износили су 6.039.406 хиљада динара (у 2021. години 

5.781.784 хиљаде динара). 

Табела број 43: Преглед новчаних одлива 
(у хиљадама динара) 

Опис 2021. година 2022. година Разлика 

1 2 3 4 (3-2) 

Текући расходи 5.778.523 5.961.518 182.995 

Издаци за нефинансијску имовину 3.261 77.888 74.627 

Свега новчани одливи 5.781.784 6.039.406 257.622 

 

Табела број 44: Преглед исказаних података о новчаним токовима             
        (у хиљадама динара) 

Редни број Опис Исказани износ 

1 2 3 

1 Новчани приливи - Текући приходи и примања 6.041.414 

2 Новчани одливи - Текући расходи и издаци 6.039.406 

3 Вишак новчаних прилива (1-2) 2.008 

4 Салдо готовине на почетку године 141.983 

5 Кориговани новчани приливи  6.041.414 

6 Кориговани новчани одливи  6.039.406 

7 Салдо готовине на крају године (4+5-6) 143.991 

Исказани салдо средстава на крају периода одговара стању новчаних средстава 

утврђеног пописом.       

Вишак новчаних прилива 

Вишак новчаних прилива исказан у Извештају о новчаним токовима у периоду од 1. 1. 

2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 4 износио је 2.008 хиљада динара. 

Салдо готовине на почетку године и салдо готовине на крају године 

Салдо готовине на почетку године исказан у Извештају о новчаним токовима у периоду 

од 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 4 износио је 141.983 хиљада динара (у 2021. 

години 51.097 хиљада динара). 

Салдо готовине на крају године исказан у наведеном извештају износио је 143.991 

хиљада динара (у 2021. години 141.983 хиљада динара). 

Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну 

У Извештају о новчаним токовима у периоду 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 

4 у делу Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну, исказан је податак у износу 

од 6.041.414 хиљада динара. 
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Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну 

У Извештају о новчаним токовима у периоду 1. 1. 2022. до 31. 12. 2022. године – Образац 

4, у делу Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну, исказан је податак у износу од 

6.039.406 хиљада динара. 

 

2.4 Потенцијалне обавезе 

Увидом у преглед судских поступака, утврђено је да је на дан 31. децембар 2022. године 

Фонд водио укупно 152 судских поступка, и то: 135 судских спорова у којима се појављује као 

тужилац и 17 судских спорова у којима се појављује као тужена страна.  Вредност спорова у 

којима је Фонд тужена страна и који могу представљати потенцијалну обавезу Фонда у 

наредном периоду не може угрозити функционисање и финансијско пословање Фонда. 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

1. Биланс стања на дан 31.12.2022. године – Образац 1 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ из 

претходне 

године 

(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 

Нето (5 – 

6) 

1 2 3 4 5 6 7 

1001 000000 
НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

(1002 + 1020) 
2.341.070 3.443.673 933.410 2.510.263 

1002 010000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА 

(1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 

+ 1018) 

420.475 1.396.583 913.726 482.857 

1003 011000 
НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 

1004 до 1006) 
270.547 1.244.079 911.117 332.962 

1004 011100 Зграде и грађевински објекти 235.736 308.207 95.394 212.813 

1005 011200 Опрема 34.811 935.726 815.577 120.149 

1006 011300 Остале некретнине и опрема   146 146   

1015 015000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 

+ 1017) 

149.928 149.895   149.895 

1016 015100 
Нефинансијска имовина у 

припреми 
33       

1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 149.895 149.895   149.895 

1018 016000 
НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 

(1019) 
  2.609 2.609   

1019 016100 Нематеријална имовина   2.609 2.609   

1020 020000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

У ЗАЛИХАМА (1021 + 1025) 
1.920.595 2.047.090 19.684 2.027.406 

1025 022000 

ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА 

И ПОТРОШНОГ 

МАТЕРИЈАЛА(1026 + 1027) 

1.920.595 2.047.090 19.684 2.027.406 

1026 022100 Залихе ситног инвентара    19.684 19.684   

1027 022200 Залихе потрошног материјала 1.920.595 2.027.406   2.027.406 

1028 100000 
ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА 

(1029 + 1049 + 1067) 
9.671.195 10.216.210   10.216.210 

1049 120000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, 

ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, 

ПОТРАЖИВАЊА И 

КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ 

(1050 + 1060 + 1062) 

8.755.263 8.740.988   8.740.988 

1050 121000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, 

ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 

1051 до 1059) 

141.983 143.991   143.991 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 141.983 143.991   143.991 

1060 122000 
КРАТКОРОЧНА 

ПОТРАЖИВАЊА (1061) 
8.552.237 8.544.960   8.544.960 

1061 122100 
Потраживања по основу продаје и 

друга потраживања 
8.552.237 8.544.960   8.544.960 

1062 123000 
КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ(од 

1063 до 1066) 
61.043 52.037   52.037 

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 13.638 4.632   4.632 

1066 123900 Остали краткорочни пласмани 47.405 47.405   47.405 

1067 130000 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 
915.932 1.475.222   1.475.222 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ из 

претходне 

године 

(почетно 

стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 

вредности 

Нето (5 – 

6) 

1 2 3 4 5 6 7 

1068 131000 

АКТИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 

1071) 

915.932 1.475.222   1.475.222 

1069 131100 
Разграничени расходи до једне 

године 
149.895 149.895   149.895 

1070 131200 
Обрачунати неплаћени расходи и 

издаци 
766.037 1.325.327   1.325.327 

1072   УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 12.012.265 13.659.883 933.410 12.726.473 

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 2.294.128 2.155.261   2.155.261 

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 9.529.212 10.072.219 

1173 240000 

ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ 

РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179+ 1184 + 1189 + 

1192) 

402.641 415.843 

1189 244000 ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (1190 + 1191) 402.600 415.843 

1190 244100 
Обавезе по основу права из социјалног осигурања код 

организација обавезног социјалног осигурања 
402.600 415.843 

1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 41   

1194 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате 16   

1195 245300 Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова 25   

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208) 363.396 909.484 

1199 251000 
ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ (од 1200 

до 1202) 
93   

1200 251100 Примљени аванси 93   

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 363.303 909.484 

1204 252100 Добављачи у земљи 363.303 909.484 

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 8.763.175 8.746.892 

1213 291000 
ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 

1217) 
8.763.175 8.746.892 

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 163.516 154.510 

1216 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 8.518.511 8.508.558 

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 81.148 83.824 

1218 300000 

КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И 

ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА(1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 

1232 + 1233 - 1234) 

2.483.053 2.654.254 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 2.341.070 2.510.263 

1220 311000 
КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 

1228) 
2.341.070 2.510.263 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 420.475 482.857 

1222 311200 Нефинансијска имовина у залихама 1.920.595 2.027.406 

1229 321121 Вишак прихода и примања – суфицит 141.983 143.991 

1239   УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 12.012.265 12.726.473 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

2. Биланс прихода и расхода – Образац 2 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 
Текућа година 

1 2 3 4 5 

2001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(2002 + 2106) 

5.872.670 6.041.414 

2002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  (2003 + 2047 + 2057 + 

2069 + 2094 + 2099 + 2103) 
5.836.958 6.004.333 

2047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (2048 + 2053) 2.638.236 2.864.788 

2048 721000 
ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

(од 2049 до 2052) 
2.638.236 2.864.788 

2049 721100 
Доприноси за социјално осигурање на терет 

запослених 
1.319.121 1.432.397 

2050 721200 
Доприноси за социјално осигурање на терет 

послодаваца 
1.319.115 1.432.391 

2057 730000 
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (2058 + 

2061 + 2066) 
410.088 362.917 

2066 733000 
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 

(2067 + 2068) 
410.088 362.917 

2067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 410.088 362.917 

2069 740000 
ДРУГИ ПРИХОДИ 

(2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092) 
24.055 32.158 

2070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 2071 до 2076) 68 974 

2071 741100 Камате 68 974 

2077 742000 
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА 

(од 2078 до 2081) 
10.826 12.628 

2080 742300 
Споредне продаје добара и услуга које врше 

државне нетржишне јединице 
10.826 12.628 

2082 743000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА 

КОРИСТ (од 2083 до 2088) 
5.427 4.378 

2086 743400 Приходи од пенала 5.427 4.378 

2092 745000 
МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ 

(2093) 
7.734 14.178 

2093 745100 Мешовити и неодређени приходи 7.734 14.178 

2094 770000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2095 + 2097) 
249.110 161.891 

2095 771000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2096) 
249.110 161.891 

2096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 249.110 161.891 

2099 780000 
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (2100) 
2.515.469 2.582.579 

2100 781000 

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 

(2101 + 2102) 

2.515.469 2.582.579 

2102 781300 
Трансфери између организација обавезног 

социјалног осигурања 
2.515.469 2.582.579 

2106 800000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (2107 + 2114 + 2121 + 2124) 
35.712 37.081 

2107 810000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (2108 + 2110 + 2112) 
35.712 37.081 

2108 811000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ 

(2109) 
35.712 37.081 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

Oзнака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 
Текућа година 

1 2 3 4 5 

2109 811100 Примања од продаје непокретности 35.712 37.081 

2131   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2132 + 2300) 
5.781.784 6.039.406 

2132 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ  (2133 + 2155 + 2200 + 

2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 2283) 
5.778.523 5.961.518 

2155 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 

(2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 2190) 
172.677 198.715 

2156 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163) 12.092 14.991 

2157 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 3.614 4.722 

2158 421200 Енергетске услуге 1.396 1.417 

2159 421300 Комуналне услуге 12 6 

2160 421400 Услуге комуникација 1.586 1.802 

2161 421500 Трошкови осигурања 5.464 7.017 

2163 421900 Остали трошкови 20 27 

2164 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169) 344 985 

2165 422100 Трошкови службених путовања у земљи 295 914 

2166 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 49 71 

2170 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178) 151.252 178.660 

2172 423200 Компјутерске услуге 527 559 

2173 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 379 470 

2174 423400 Услуге информисања 2.625 1.630 

2175 423500 Стручне услуге 145.638 175.161 

2177 423700 Репрезентација 470 552 

2178 423900 Остале опште услуге 1.613 288 

2187 425000 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 

(УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (2188 + 2189) 
5.940 1.095 

2188 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 5.368 658 

2189 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 572 437 

2190 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199) 3.049 2.984 

2191 426100 Административни материјал 1.646 1.269 

2193 426300 
Материјали за образовање и усавршавање 

запослених 
487 384 

2194 426400 Материјали за саобраћај 356 600 

2198 426800 
Материјали за одржавање хигијене и 

угоститељство 
292 175 

2199 426900 Материјали за посебне намене 268 556 

2268 470000 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 

ЗАШТИТА (2269 + 2273) 
5.601.244 5.760.159 

2269 471000 

ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 

(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА) (од 2270 до 2272) 

5.190.850 5.474.179 

2270 471100 
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно домаћинствима 
992.631 1.025.424 

2271 471200 
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно пружаоцима услуга 
4.198.219 4.448.755 

2273 472000 
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА (од 2274 до 2282) 
410.394 285.980 

2276 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу  387 59 

2281 472800 
Накнаде из буџета за становање и живот 

  
410.007 285.921 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 
Текућа година 

1 2 3 4 5 

2283 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ 

(2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298) 
4.602 2.644 

2287 482000 
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, 

ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 2288 до 2290) 
1.276 1.198 

2288 482100 Остали порези 57 27 

2289 482200 Обавезне таксе 1.219 1.171 

2291 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА (2292) 
3.326 1.446 

2292 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 3.326 1.446 

2300 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 2343) 
3.261 77.888 

2301 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (2302 + 2307 + 2317 + 

2319 + 2321) 
3.261 77.888 

2307 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316) 3.261 77.888 

2309 512200 Административна опрема 3.261 5.240 

2312 512500 Медицинска и лабораторијска опрема   72.648 

2346   
Вишак прихода и примања - буџетски суфицит 

(2001 - 2131)  
90.886 2.008 

2348   
КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА 

ПРИХОДА И ПРИМАЊА (од 2349 до 2353) 
51.097 141.983 

2349   

Део нераспоређеног вишка прихода и примања 

из ранијих година који је коришћен за покриће 

расхода и издатака текуће године 

51.097 141.983 

2357 321121 
ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – 

СУФИЦИТ (2346 + 2348 - 2347 - 2354) > 0 
141.983 143.991 

2359   

ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – 

СУФИЦИТ (ЗА ПРЕНОС У НАРЕДНУ 

ГОДИНУ) (2360 + 2361 = 2357) 

141.983 143.991 

2361   
Нераспоређени део вишка прихода и примања за 

пренос у наредну годину  
141.983 143.991 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

3. Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 
Текућа година 

1 2 3 4 5 

3001   ПРИМАЊА (3002 + 3027) 35.712 37.081 

3002 800000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (3003 + 3010 + 3017 + 3020) 
35.712 37.081 

3003 810000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (3004 + 3006 + 3008) 
35.712 37.081 

3004 811000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ 

(3005) 
35.712 37.081 

3005 811100 Примања од продаје непокретности 35.712 37.081 

3067   ИЗДАЦИ (3068 + 3114) 3.261 77.888 

3068 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111) 
3.261 77.888 

3069 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (3070 + 3075 + 3085 + 

3087 + 3089) 
3.261 77.888 

3075 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084) 3.261 77.888 

3077 512200 Административна опрема 3.261 5.240 

3080 512500 Медицинска и лабораторијска опрема   72.648 

3162   ВИШАК ПРИМАЊА (3001 – 3067) > 0 32.451   

3163   МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) > 0   40.807 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

4. Извештај о новчаним токовима – Образац 4 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 
Текућа година 

1 2 3 4 5 

4001   
Н О В Ч А Н И  П Р И Л И В И 

(4002 + 4106 + 4131) 
5.872.670 6.041.414 

4002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (4003 + 4047 + 4057 + 4069 

+ 4094 + 4099 + 4103) 
5.836.958 6.004.333 

4047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (4048 + 4053) 2.638.236 2.864.788 

4048 721000 
ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

(од 4049 до 4052) 
2.638.236 2.864.788 

4049 721100 
Доприноси за социјално осигурање на терет 

запослених 
1.319.121 1.432.397 

4050 721200 
Доприноси за социјално осигурање на терет 

послодавца 
1.319.115 1.432.391 

4057 730000 
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (4058 + 

4061 + 4066) 
410.088 362.917 

4066 733000 
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ 

(4067 + 4068) 
410.088 362.917 

4067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 410.088 362.917 

4069 740000 
ДРУГИ ПРИХОДИ (4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 

4092) 
24.055 32.158 

4070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 4071 до 4076) 68 974 

4071 741100 Камате 68 974 

4077 742000 
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА 

(од 4078 до 4081) 
10.826 12.628 

4080 742300 
Споредне продаје добара и услуга које врше 

државне нетржишне јединице 
10.826 12.628 

4082 743000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА 

КОРИСТ (од 4083 до 4088) 
5.427 4.378 

4086 743400 Приходи од пенала 5.427 4.378 

4092 745000 
МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ 

(4093) 
7.734 14.178 

4093 745100 Мешовити и неодређени приходи 7.734 14.178 

4094 770000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (4095 + 4097) 
249.110 161.891 

4095 771000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (4096) 
249.110 161.891 

4096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 249.110 161.891 

4099 780000 
ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (4100) 
2.515.469 2.582.579 

4100 781000 

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (4101 + 

4102) 

2.515.469 2.582.579 

4102 781300 
Трансфери између организација обавезног 

социјалног осигурања 
2.515.469 2.582.579 

4106 800000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124) 
35.712 37.081 

4107 810000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 

СРЕДСТАВА (4108 + 4110 + 4112) 
35.712 37.081 

4108 811000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ 

(4109) 
35.712 37.081 

4109 811100 Примања од продаје непокретности 35.712 37.081 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 
Текућа година 

1 2 3 4 5 

4171   НОВЧАНИ ОДЛИВИ (4172 + 4340 + 4386) 5.781.784 6.039.406 

4172 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 

+ 4279 + 4292 + 4308 + 4323) 
5.778.523 5.961.518 

4195 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (4196 + 4204 + 

4210 + 4219 + 4227 + 4230)  
172.677 198.715 

4196 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203) 12.092 14.991 

4197 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 3.614 4.722 

4198 421200 Енергетске услуге 1.396 1.417 

4199 421300 Комуналне услуге 12 6 

4200 421400 Услуге комуникација 1.586 1.802 

4201 421500 Трошкови осигурања 5.464 7.017 

4203 421900 Остали трошкови 20 27 

4204 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209) 344 985 

4205 422100 Трошкови службених путовања у земљи 295 914 

4206 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 49 71 

4210 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218) 151.252 178.660 

4212 423200 Компјутерске услуге 527 559 

4213 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 379 470 

4214 423400 Услуге информисања 2.625 1.630 

4215 423500 Стручне услуге 145.638 175.161 

4217 423700 Репрезентација 470 552 

4218 423900 Остале опште услуге 1.613 288 

4227 425000 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 

(УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229) 
5.940 1.095 

4228 425100 Текуће поправке и одражавање зграда и објеката 5.368 658 

4229 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 572 437 

4230 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239) 3.049 2.984 

4231 426100 Административни материјал 1.646 1.269 

4233 426300 
Материјали за образовање и усавршавање 

запослених 
487 384 

4234 426400 Материјали за саобраћај 356 600 

4238 426800 
Материјали за одржавање хигијене и 

угоститељство 
292 175 

4239 426900 Материјали за посебне намене 268 556 

4308 470000 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 

ЗАШТИТА (4309 + 4313) 
5.601.244 5.760.159 

4309 471000 

ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 

(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА) (од 4310 до 4312) 

5.190.850 5.474.179 

4310 471100 
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно домаћинствима 
992.631 1.025.424 

4311 471200 
Права из социјалног осигурања која се исплаћују 

непосредно пружаоцима услуга 
4.198.219 4.448.755 

4313 472000 
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА (од 4314 до 4322) 
410.394 285.980 

4316 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу  387 59 

4321 472800 Накнаде из буџета за становање и живот   410.007 285.921 
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Финансијски извештаји (Фонд за социјално осигурање војних осигураника,Београд ) за 

2022. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 

година 
Текућа година 

1 2 3 4 5 

4323 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (4324 + 4327 + 4331 + 4333 

+ 4336 + 4338) 
4.602 2.644 

4327 482000 
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, 

ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 4328 до 4330) 
1.276 1.198 

4328 482100 Остали порези 57 27 

4329 482200 Обавезне таксе  1.219 1.171 

4331 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА (4332) 
3.326 1.446 

4332 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 3.326 1.446 

4340 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(4341 + 4363 + 4372 + 4375 + 4383) 
3.261 77.888 

4341 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (4342 + 4347 + 4357 + 

4359 + 4361) 
3.261 77.888 

4347 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356) 3.261 77.888 

4349 512200 Административна опрема 3.261 5.240 

4352 512500 Медицинска и лабораторијска опрема   72.648 

4434   
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4001 – 4171) 

> 0 
90.886 2.008 

4436   САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ 51.097 141.983 

4437   
КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА 

СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4001 + 4438) 
5.872.670 6.041.414 

4439   
КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА 

СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441) 
5.781.784 6.039.406 

4442   
САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 

+ 4437 – 4439) 
141.983 143.991 
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Финансијски извештаји Фонда за социјално осигурање војних осигураника, Београд) за 2022. годину 

5. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 

6.700.000 6.041.414 362.917     5.447.367   231.130 

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 

5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 
6.605.000 6.004.333 362.917     5.447.367   194.049 

5047 720000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (5048 + 

5053) 
3.000.000 2.864.788       2.864.788     

5048 721000 
ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО 

ОСИГУРАЊЕ (од 5049 до 5052) 
3.000.000 2.864.788       2.864.788     

5049 721100 
Доприноси за социјално осигурање на 

терет запослених 
1.500.000 1.432.397       1.432.397     

5050 721200 
Доприноси за социјално осигурање на 

терет послодавца 
1.500.000 1.432.391       1.432.391     

5057 730000 
ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И 

ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 
440.000 362.917 362.917           

5066 733000 
ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА 

ВЛАСТИ (5067 + 5068) 
440.000 362.917 362.917           

5067 733100 
Текући трансфери од других нивоа 

власти 
440.000 362.917 362.917           

5069 740000 
ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 

+ 5089 + 5092) 
140.000 32.158           32.158 

5070 741000 
ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 

5076) 
12.000 974           974 

5071 741100 Камате 12.000 974           974 

5077 742000 
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И 

УСЛУГА (од 5078 до 5081) 
43.000 12.628           12.628 

5079 742200 Таксе и накнаде 1.500               
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Финансијски извештаји Фонда за социјално осигурање војних осигураника, Београд) за 2022. годину 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5080 742300 
Споредне продаје добара и услуга које 

врше државне нетржишне јединице 
41.500 12.628           12.628 

5082 743000 

НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА 

ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до 

5088) 

15.000 4.378           4.378 

5086 743400 Приходи од пенала 15.000 4.378           4.378 

5092 745000 
МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ 

ПРИХОДИ (5093) 
70.000 14.178           14.178 

5093 745100 Мешовити и неодређени приходи 70.000 14.178           14.178 

5094 770000 

МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 + 

5097) 

401.000 161.891           161.891 

5095 771000 
МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 

РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5096) 
401.000 161.891           161.891 

5096 771100 
Меморандумске ставке за рефундацију 

расхода 
401.000 161.891           161.891 

5099 780000 

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 

(5100) 

2.624.000 2.582.579       2.582.579     

5100 781000 

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 

КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ 

(5101 + 5102) 

2.624.000 2.582.579       2.582.579     

5102 781300 
Трансфери између организација 

обавезног социјалног осигурања 
2.624.000 2.582.579       2.582.579     

5106 800000 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5107 

+ 5114 + 5121 + 5124) 

95.000 37.081           37.081 
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Финансијски извештаји Фонда за социјално осигурање војних осигураника, Београд) за 2022. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5107 810000 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5108 + 

5110 + 5112) 

95.000 37.081           37.081 

5108 811000 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕПОКРЕТНОСТИ (5109) 
95.000 37.081           37.081 

5109 811100 Примања од продаје непокретности 95.000 37.081           37.081 

5171   
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

(5001 + 5131) 
6.700.000 6.041.414 362.917     5.447.367   231.130 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 

+ 5341) 

6.841.983 6.039.406 285.921     5.097.427   656.058 

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 

6.535.568 5.961.518 285.921     5.024.779   650.818 

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 

+ 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  
243.920 198.715           198.715 

5197 421000 
СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 

5204) 
16.020 14.991           14.991 

5198 421100 
Трошкови платног промета и 

банкарских услуга 
4.900 4.722           4.722 

5199 421200 Енергетске услуге 1.700 1.417           1.417 

5200 421300 Комуналне услуге 100 6           6 

5201 421400 Услуге комуникација 2.120 1.802           1.802 

5202 421500 Трошкови осигурања 7.150 7.017           7.017 

5204 421900 Остали трошкови 50 27           27 

5205 422000 
ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 

5210) 
1.300 985           985 

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 1.150 914           914 
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Финансијски извештаји Фонда за социјално осигурање војних осигураника, Београд) за 2022. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5207 422200 
Трошкови службених путовања у 

иностранство 
150 71           71 

5211 423000 
УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 

5219) 
216.150 178.660           178.660 

5213 423200 Компјутерске услуге 16.000 559           559 

5214 423300 
Услуге образовања и усавршавања 

запослених 
750 470           470 

5215 423400 Услуге информисања 4.200 1.630           1.630 

5216 423500 Стручне услуге 194.000 175.161           175.161 

5218 423700 Репрезентација 600 552           552 

5219 423900 Остале опште услуге 600 288           288 

5220 424000 
СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 

5221 до 5227) 
200               

5227 424900 Остале специјализоване услуге 200               

5228 425000 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 

(5229 + 5230) 
6.250 1.095           1.095 

5229 425100 
Текуће поправке и одржавање зграда и 

објеката 
5.000 658           658 

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 1.250 437           437 

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 4.000 2.984           2.984 

5232 426100 Административни материјал 1.815 1.269           1.269 

5234 426300 
Материјали за образовање и 

усавршавање запослених 
385 384           384 

5235 426400 Материјали за саобраћај 600 600           600 

5239 426800 
Материјали за одржавање хигијене и 

угоститељство 
300 175           175 

5240 426900 Материјали за посебне намене 900 556           556 

5309 470000 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И 

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314) 
6.286.348 5.760.159 285.921     5.024.779   449.459 
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Финансијски извештаји Фонда за социјално осигурање војних осигураника, Београд) за 2022. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно 

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5310 471000 

ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА (ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ 

ОСИГУРАЊА) (од 5311 до 5313) 

5.845.848 5.474.179       5.024.779   449.400 

5311 471100 
Права из социјалног осигурања која се 

исплаћују непосредно домаћинствима 
1.186.209 1.025.424       835.083   190.341 

5312 471200 

Права из социјалног осигурања која се 

исплаћују непосредно пружаоцима 

услуга 

4.659.639 4.448.755       4.189.696   259.059 

5314 472000 

НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ 

ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 

5323) 

440.500 285.980 285.921         59 

5317 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 500 59           59 

5322 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 440.000 285.921 285.921           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 

5332 + 5334 + 5337 + 5339) 
5.300 2.644           2.644 

5328 482000 
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, 

ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 5329 до 5331) 
2.300 1.198           1.198 

5329 482100 Остали порези 200 27           27 

5330 482200 Обавезне таксе 2.100 1.171           1.171 

5332 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО 

РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 
3.000 1.446           1.446 

5333 483100 
Новчане казне и пенали по решењу 

судова 
3.000 1.446           1.446 

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 

+ 5384)  

306.415 77.888       72.648   5.240 

Опис Износ остварених прихода и примања 
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Ознака 

ОП 

Број 

конта 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Укупно 

(од 6 до 

11) 

Приходи и примања из буџета Из 

донација 

и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине 

/ града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 

5358 + 5360 + 5362) 
306.415 77.888       72.648   5.240 

5348 512000 
МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 

5357) 
306.415 77.888       72.648   5.240 

5350 512200 Административна опрема 6.415 5.240           5.240 

5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 300.000 72.648       72.648     

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 

+ 5387) 
6.841.983 6.039.406 285.921     5.097.427   656.058 

5436   

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 

ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (5001) 

6.700.000 6.041.414 362.917     5.447.367   231.130 

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
6.841.983 6.039.406 285.921     5.097.427   656.058 

5438   
Вишак прихода и примања – буџетски 

суфицит (5436 – 5437) > 0 
  2.008 76.996     349.940     

5439   
Мањак прихода и примања – буџетски 

дефицит (5437 – 5436) > 0 
141.983             424.928 

5444   
ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 

- 5435) > 0 
  2.008 76.996     349.940     

5445   
МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 

(5435 - 5171) > 0 
141.983             424.928 

 


